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ДЕСЯТЬ ГУБЕРНІЙ 
МАЄ ВІЙТИ В СКЛАД УКРАЇНИ. 

. ,- • • 

наступ союзних війск в Румунії. - 3.300 полонених. 
В ПОЛЬЩІ ПРОГОЛОСИЛИ НЇМЦЇ ВОЄННИЙ СТАН 

Вісти з України. 
Українці жадають десять губерній. 

Петроград, 9. серпня. — Заступник президента иабінету, Некрасов, прий-
мив нині депутацію представників Української Центральної Ради, яка заявила, 
що оажанєм Української Центральної Ради є, щоби в склад України війшли 
слідуючі губернії: , 

КИЇВ, ПОЛТАВА, поділе, Волинь, ЧЕРНИПВ. ХАРКІВ, КАТЕРИ­
НОСЛАВ, ХЕРСОН, ТАВРІЯ І БЕСАРАБІЯ. 

До найбільшої ріжницї прийшло з приводу Бесарабії, в якій українське 
населене числить всего 19%. Українські делегати обстоювали однак за влу-
ченєм Бесарабії до Унраїни на тій підставі, що Бесарабія є окружена україн­
ськими губерніями. , . 

Остаточно прийшло до згоди в сей споеіб, що в спірних губерніях маєть 
ся справу порішити при помочи „плебісциту" (загального голосованя цілого 
інтересованого населеня). 

Українська анархія. 

Київ. — Недозволений міністром вій­
ни український війсковий з'їзд відкрито 
Центральною Радою в присутности по­
над тисячу учасників, які прибули з 
фронту. Для засідань силоміцю забрано 
місьний театр. Перед заеїданєм відбув 
ся ряд маніфестацій і мітінтів, на но-
трих агенти Центральної Ради застав-
ляли жовнірів клясти ся, що без авто­
номії України вони Не вернуть ся на 
фронт. 

Вилізши на дзвіницю Софійського 
собору і задзвонивши в дзвони, агіта­
тори говорили жовнірам, що сьвята Со­
фія витає свобідну Україну. Над думою 
повіває український прапор. 

Заперечене брехні. 
Київ. 20*. червня. — Президій укра­

їнського віїіскового аїзду у відозві ДО 
иареленя заявляє, що рапорт начальни­
ка .МІЛІЦІЇ комендантові, війскя київсько­
го округа про намір зоружепої ґрунн 
Українців занити державний банк і к<г 
н'чеипі.о (скарбницю, касу) не відно-

ВІ Іає дїЙсіІОСТИ, TOMV. ЩО ЗЇЗД ЗОВСІМ 
пя і тим иптапем не рядив. 

Мітінг протесту проти Українців, 
Київ. — Вечором в Купецькім еадї 

11 часі проходів нагло зібрав сн мітінґ] 
"роти домагань Українців. Ирибувпигй 
>" Кпсва Лев Дейч сказав витаючій 
його публицї: ,,Н Кювлянип. корінний 
J країнець, стою за свободою і само-
1 о яіаченєм народів, але Не можу погб-

і такими формами українського 

не[)ешкаджати, той буде зігненнй (скру­
чений) в баранячий ріг. Мітінґ скликав 
сою;$ української Держави, який видав 
„Катехйзм Укра їнця ' , котрого друга за ­
повідь звучить: ..Всі ЛЮДИ — твої бра­
ти: тільки Москалі, Ляхи і Жиди є во­
рогами нашого народу". Такі крайні ди­
вацтва є правами для українського на­
роду. . 

(.'.Hon Иремл з 21. червня). 

Москалі проти Українців. 
В ру 

ідсь'ке 
Р-) 

нас 
українські 

ірнцї ..точки погляду 
..Новое Время" (з 21. 

іизтрр-
червіія 

руху, в які він виливаеть ся. Жадаючи 
«•чайного поріщеня українського иита-
ня. Українці вшк'ять колотнечу в сітаву 
революції і ЛЛЮТЬ воду на колеса Відь-
іеїьмового млина". Публпка устроїла 
Д'іічовн шумну оваядю. 

Мітінґ українських самостійників. 
В Троїцькім народнім домі уладили 

Унті ні' українські самостійники," зібрав-
1,1,1 дві тисячі нростог^ттароду. В.прч>-
монах мтхжовсвкйй нарід називав, ея'і 
І'.ипім z найненьше ікулзтурних, диким 
і рабівнпчиїї. Говорило ся, що лише 
самостійність забезпечить українському 
народови всі права, а хто буде тому 

омусь мало звертаготіі уваги на 
й рУх. Якось відхрещують ся 

"від нього. „Хохли" дурять і не виплачуєть 
ся з ними числитись. 

тнмчасом український рух власне, в 
теперішну хвилю уявляє з себе ПОЛІТИЧНИЙ 
цінник першорядної ваги. Не в тім змн-
слї, чи Україна відірвсть 'ся, чи не відір-
всть ся від Росії: Бог дасть, установчі збо­
ри зможуть полагодити і те болюче пи­
тане. На український рух треба глядіти те­
пер як на ярку форму появи націоналізму 

стихійного^ перед" нічим не встановля­
ючого ся Націоналізму. 

В одну з .київських редакцій предста-
витель Полуботкового війска приніс якусь 
деклярацію, написану в українській мові. 
Секретар редакції попросив його перекла­
сти деклярацію на російську мову. Бравий 
запорожець відповів, що він.„по москов-
ськи" j.e знає. Секретар взяв Перо і став 
перекладати сам. На однім слові він запу-
тав ся: що то таке? Запорожець зараз і 
дуже ввічливо йому переклав. Але як: на 
МОСКОВСЬКУ, мову? О-о, наївні горожани 
Петрограду!... гіа найкрасшім парижськім 
діялєкті (по фрйнпуськи) BJH вияснив зна-
чінє хитрого малоросійського слова. 
і Чому се важне? . . 

У нас столиця в .руках інтернаціоналі­
стів, то є людий, яким тїсно жиги в грани­
цях російської держави — людий, які ду­
мають, що Европа вже дозріла для знище-
ня всіх державних гарниЦь, аби пролетар 
в кождім місци Евроіги чув себе, гейби до­
ма. Так думають наші міністри. А тнмча­
сом в Києві 3 горя^ковою бистротою бу-

[дують-ті рогачки, котрими буде окружена 
дУкрща. На Україні прявляюТь ся люди, 
який навггб' російська держава видаеть ся 
малою; вони хочуть заперти ся на своїх 
хуторах; вони навіть в Москві чують ся 
чужими. j ' 

Панове інтернаціональні с,оці»Лсти! Чи 
Ви бачите, що на Україні росте СОЦІАЛЬНИЙ 
рухі рух широко демократичний — того 

НА СХІДНІМ ФРОНТІ. 
Російські війска мали опорожннти Каме-

нець Подільський і Проскурів. 
ЛОНДОН, 8. серпня. — ПІЬія донесеня 

петроградської часописи „Новое Время" 
(російські війска опорожнилн міста Каме-
нець Подільський 1 Проскурів. 

Каменеві. Подільський І Проскурів лежать • подідь-
Ій Губернії. 
Каменець Под. І столице») подільськії Губернії. Місто 

рікою Смотрачем, 25 ви. від границі Га-
•іліія. Числить 33.000 населеня. За часів польського 
иованя Камеиопь Под. був гнльною Іріоостпо. Кане-

вець Под., хоч осідок ґубернП, до внСІху війни не був 
полу-ений зеліаннцею. Підчас війнп по Ьан-тю Галнчвня 

йськпми війеками побудовано зслІЗинцю через Ка-
•ць Нид., яка лупіть київсько-одссьжві шлях з Гу-

сятяном і Скалою над Збручем. : . 
Проскурів л-хить над рікою Бугом (яняй витівав до 

Чорного моря) нря з-ліавпчім шляду, яхяі веде в Тер-
ополл до Києва. Місто віддалено 60 км. від границі 
аличипн. Чвслнть 23.000 мешканців. 

Дальші успіхи союзних війск в Румуни. 
БЕРЛІН, 8. серпня. — Німецький уря­

довий рапорт звучить: 
АРМІЯ КН.' ЛЄОПОЛЬДА: 'На тім 

фронті вчера не прийшло до важнїйших 
воєнних операцій. 

.„АРМІЯ АРХ. ИрСгИФА: В лісистих 
Карпатах австро-угорські полки здобули 
приступом ряд сильно укріплених стано­
вищ. На полуднє від Касінолюі, на північ 
від монастиря Лепса, напади румунських 
війск були безуспішні. 

.АРМІЯ МАКЕНЗЕНА: На північ від 
Фокшані відбуваеть ся завзята битва. На­
ші війска осягнули нові успіхи. Змагане 
російських і румунських війск, які перево­
дили цротинаступн, були безуспішні. Як 
зізналн російські полонені, В тій битві бе­
ре участь 12 полків". 

Протинаступ російських війск над 
Збручем. 

ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — Російський 
рапорт звучить: 

„В околиці Сндонівки і Бродів непрня-
тсль вдер ся в наші окопи. При помочи 
протинападу неприятеля прогнано. 

„В околиці устя Збруча до Дністра на­
ші війска перевели протинаступ і прогнали 
неприятеля зі села Боришківцї і Вигода, 
здобуваючи також горбки, положені на 
захід Від згаданих сіл. 7 офіцирів і 300 
жовнірів враз з 4 машиновимн крісами взя-

в полон. 
„У вівторок неприятель продовжував 

дальше свій наступ здОвж шляху Фокша 

ішті. Наші війска були принево­
лені уступити дальше на північ". 

Багнети і каміне в браку амуніції. 
ГІЄТРОҐРАД, 8. серпня. — В полудне­

вій части Карпат відворот російських 
війск триває дальше, але вони ставлять ду­
же завзятий опір і борють ся о кожду 
пядь землі. 

Деякі полки, яким вийшла амуніція, 
бороли ся вчера на шляху, котрий веде з 
КЛмполюнга до Ляментелюй, багнетами і 
камінем, уступаючи поволи назад. 

Торжественний вїзд австрійського цісаря 
* до Черновець. 

ВІДЕНЬ, 9. серпня. — Австрійський ці­
сар, який відбув торжественний вїзд до 
Черновець, повернув нині з Черновець до 
Відня. 

14 російських жовнірів, які допускали ся 
надужить в Терпеноли, розстрілено. 
ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — -воєнний суд 

засудив на кару смертн через розстрілене 
14 російських салдатів, котрі підчас опо-
рожненя Тернополя допустили ся рабун-
ків і знасилували жінки. 

Відносини в Росії поправляють ся. 
ЛОНДОН, 9. серпня. — 3 вістий, які 

наспіли з Петрограду, можна вносити, що 
відносини в Росії з кождим днем поправ­
ляють ся. Загалом беручи, теперішнє поло­
жене можна вважати-вдоволяючим. 

Доходить чутка, що Керенськнй звер-' 
нув ся о пораду до „бабушки революції", 
Катерини Брешковської. 

Виступлене Церетелія з кабінету зро­
било загалом добре вражінє. ЦІретелї, бу­
дучи поза кабінетом, буде ніг удержати 
лучніеть між- кабінетом 1 Радою робітни­
чих і салдатських депутатів. 

-Петроградський кореспондент заявляв 
вкінци, що на случай, коли би Керенсько-
му не повело ся осягнути цїлн, російська 

Союзні війска полонили 3.300 жовнірів І демократія потерпіла би удар, від якого 
в околиці Фокшані. 

БЕРЛІН, 9. серпня. — Німецький уря­
довий звіт звучить: 

„Сильні російські і румунські війска 
робили зусиля, щоби відзискати станови­
ща, які неприятель заняв в околиці Фок­
шані. Всі напади відбито з тяжкими для 
них втратами. 

„Число полонених зросло на 3.300". 

Німецькі війска в Румуни зближають ся до 
міста Текучію. 

ЖЕНЕВА, 9. серпня. — Після донесеня 
з Відня армія Макензена стараєть ся ви­
перти російсько-румунські війска на схід­
ний берег Серету. Німецькі війска пере­
вели наступ Між Фокшані і Маразешті і 
переломили зелїзничий шлях, який лучить 
обі повисше згадані місцевости. їх даль­
ший нзсту.Т є звернений на місто Текучію, 
яке лежить при шляху, що веде з Га­
лацу на північ до Ясів, теперішного осід­
ку румунського правительства. 

Одеса — цїлию наступу союзних війск. 
ЛОНДОН, 9. серпня. — Останні рапор­

ти, які наспіли зі східного воєнного тере-
ну, вказують, що цїлию наступу німецьких 
війск є здобуте міста Одеси. 

Воєнні кореспонденти заповідають, що 
Бесарабія буде небавом головним тереном 
воєнних операцій. 

Якраз під сю- пору в полудневій Росії 
відбувають ся жнива. НІМЦІ певно надїють 
ся, що їм вдасть ся захопити у свої руки 
збіже, заки ще воно буде з поля забране. 

. р&в О С І І 

(Продовжене на стороні 2-гій). 

Перше заеїдане рятункового кабінету. 
ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — Ячсра відбу­

ло ся перше заеїдане нового кабінету. і 
Превидент кабінету, і^еренський, зая­

вив у своїй промові, що- кабінет мусить; 
звернути всю свою увагу і працю на дві 
справи: на національну оборону перед во­
рогом 1 на переведене внутрішної органі­
зації, передівсім на поли економічнім і фі­
нансовії*. ._ . 

Політика нового російського "правк--
тельегва, на чолї котрого cтoїть^знoвa , Ке­
ренськнй, правдоподібно ліддалйть ся те­
пер від елементів, радикальних,, а зближйть 
ся до елемецтів більиіе консервативних.'' 
, Новому кабінетови надано назву ...,0а-
туїжового кабінету .тесгГ'. Все, ідо- тепе-1 

рішний» кабінет дося зробим- вказує на те, 
що він рішив ся за всяку ціну продовжа-1 
ти. війну. ' 

З другої знова сторони треба призна­
ти, Що- в дїйсностй пропасть між ради­
кальними і консервативними. елементами 
істнує надальше. Треба надіяти-ся, що но­
ве гіравнтельство буде, мати д о поборена 
чимало нових великих трудностей. 

Ген, Корнїлов заповідає другу добу. 
ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — Воєнний ко­

респондент лондонської часописи „Тайме", 
який перебуває в головній кватирі ген. 
Корнілова, головного коменданта росій­
ських війск,-доносить, що ген. Корнїлов 
зробив отею заяву: 

„Перша доба війни скінчила.ся 1 нині 
розпочала ся,друга доба. . >, 

. „fe виключеним, щоби Росія уступила 
з поли битви і зцключила соромний мир. 
Се перемінило би Росію в німецьку про­

вінцію. / 
„Ми маємо ТО мілїонів* рекрутів; части­

на з них вже вправлена. Англія І Франція 
мусять нам прмогти і дати нам офіцирів, 
як се вони зробили були для Герції, Руму­
нії І Зміучеинх Держав". 

Керенськнй одержує богато листів 

ПЄТРОҐРАД 8. iitpm«.v'—' Президент 
[кабінету, Керенськнй, одержує богато ли­
стів з .погрозами. Вороги Корейського ор-

- ~ на його шите» 

вона ніколи не могла би піднести ся. 
Повна свобода віри для католиків-унїятіа. 

ПЄТРОҐРАД, 9. серпня. — Провізорич-
не иравительство знесло всякі обмеЖеня, 
які відносили ся до католнків-унїятів. 

На місце синода міністерство віро-
ісповідань. 

ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — Нове прави-
тельство рішило знести уряд оберпроку-
ратора сьвятїйшого е-Гнода, а натомісць 
утворити міністерство віроісповідань. 

2 мілїони рублів для політичних збігцїв. 
ПЄТРОҐРАД, 9. серпня. — Міністер для 

заграннчних справ, Терещенко, призначив 
2 мілїони рублів на кошти повороту ро­
сійських політичних збігцїв до Росії. 

Богато фабрик замкнено з причини 
браку угля. 

ЛОНДОН, 9. серпня. — Петроградський 
кореспондент доносить, що одна фабрика 
за другою перестає працювати з приводу 
браку опалового матеріялу. 

Перед складами угля і дров стоять дов­
гі ряди людий, оЖидаючи черги, щоби мо­
гли набути хоч трохи угля або дров. Збли­
жаюча ся зима переймає мешканців, а пе­
редівсім по містах,'великим страхом пе­
ред небезпекою зимна. 

В Росії друкуєть ся денно 50 мілїонів 
рублів. 

ПЄТРОҐРАД, 8. серпня. — Бувший мІ-
нїстер фінансів, Шінгарйов, промовляючи 
на конгресі кадетів, заявив, що під тепе­
рішну. пору друкуєть ся в Росії денно по 
50 мілїонів паперових рублів. В маю дру-
кувано денно по 35 мілїонів. 

В друкарні грошнй, де в часі мира пра­
цювало 700 робітників, нині працює по­
верх 8.000. • 

Перші американські війсиа відійдуть 
на поміч Росії. 

BAJJJffllTOH. 9. серніш. — Після 
зложеня звіту РутомГ який перед кіль­
кома днями повернув з Росії, Сенатор 
Г. Луіс з Іллінейс заявив: 

Перші американські війска, які бу-
Ідуть післані до Европи, відійдуть де 
Росії, щоби скріпити ті вірні російські 
війска. які борють ся за наші принци­
пи. Ми мусимо Дати російському наро­
дови не лише ередства поживи І воєнні 
матеріали, але також і війска". 

Відтак вказав сенатор на конечність 
висланя американських війск також на 
поміч Італїї. 

* Секретар війни заховує мовчанку. 
Він анї не опрокинув анї не потвердив 
доси заяви сенатора Луіса. 

гаяїзують замахи І .(Продовжене а» стороні 2-rii). 
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ГРАНИЦІ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ. 

Комісія під проводом- Клігу Рута, як? 
їздвла до Росії, вже повернула до Ва 
шінгтону і відбуде кілька конференцій 
правнте.тьстношш.ми урядниками, ІіреД-
сіавляиочн їм загальне положене в F 
сії. * 

Обговорюючи справи, які Еліту Рут 
має представити президентові! Вілсоно-
вп. кореспондент вюйорськоь часописи 
„Ді Сон" в телеграмі з Вашінггопу д< 
носить: 

Є звісним, що комісія має представи­
ти президентові, нові ОГЛІІДН про дуже! 
важний рух в Росії, який має на цїлн осво-j 
Оодити Фінляндію, Україну, Польщу і ча-| 

' стіч Кавказу від центральної управи Петро-1 
граду. 

Комісія є тої гадки, що сей рух є го-1 
донно маніфестацією, аби Росію перство- і 
рити у федеративну державу, більше або 
меньше подібну до Злучених Держав, де І 
кожда держава' рішає про свої льокальні| 
справи, а всі спільно рішають справи, які; 
ДОГИЧать Росії яко цілості.. . і 

Ріжниця між Росією і Злученими Дер 
ЖИВИМИ є та, що в Злучених Державах лу 
мили ся поодинокі стейти в цїлн зцентра 
лїзованя власти, а в Росії ділять сч поодн 
нокі держави в цїлн здецентралїзован. 

Рже телеграма з дня d. серпня при­
тч- ні була вияву, що делегати укра-
ЇЇІСЬ:; ;го нравительства прибули під про-; 
зодон В. Впнниченкз кдо# Пстроґраду, 
цобн стильно з російським провізорич-
шм нравительством полагодити сира-

ви. які стоять у тісній злуцї з иріюна-
;ІЄМ Україні автономії. '• 

З донссеня шшїшної телеграми ви­
ходить, що першою і ипйважнїйшою 
гичкою спільних переговорів між деле­
гатами Українців і провізоршіііпм ро-
•ійським ирашггельством с означене 
ранни.ь України. 

ЯІ; се дальше показуєте ся а • теле­
грами. Українці ПОСГавилв жаданє. що-
'іп п склад України •війшли слідуючі' 
губернії: Київ. Поділе. Волинь. Чернн-] 
гів. Полтава. Харків, Катеринослав. 
Херсон, Таврів і Бесарабія, 

З ВОВЯСШв наведених Губерній Пер­
ших 8 ґубернїи є чисто українські, в тав-' 
рІЙСЬКІЙ Губернії' українське населене 
числить 12%. а в "бесарбській лині 
около 20%. Однак в таврійській ґу-і 
бернїї Українці мають релятивну біль­
шість (Українці 42%,. Москалі' -8%. 
Татари ІЗ' . . Німці б",".. Жндв 5%, 
болгари 3%, ВірнеВп 1% їт. д.). Зате в 
Губернії бесарабевкій більшість и.ісе-
леня є румунська. Тому й нровізорпчие 
РОСІЙСЬКО ПраВГ-тВЛЬСТвО н е х о т і л о з г о -
цггп ся на влучене бесарабської гу­
бернії до України; ватомісць українські 
іе.ієґатн і російське нравнте.іьстіїо :ІГО-
UI.HI СЯ, щоби справу належанії Беса­
рабії порішіте через голосованє її на­
селена. • 

В Телєґрамі нема однак згадки ще 
про шшіі території, заселені Укра­
їнцями, а які без сумніву мусять війти 
В склад української держави. І так. не­
ма згадки про українські повіти ґубернїї 
курської і воровджської та області! ДОН­
СЬКОЇ і Кубані, в якій українське па-

селенє мас релятивну більшість. На 
Кубані числять Українці 47%, ..Моска­
лі"' 44'.' і кавкаські племена 9%). 

В'телеграмі нема також зовсім згад­
ки про сї українські землі, які находять 
ся під теиерішну пору в руках нїмець-
ко-австрійських війск. А треба припу­
скати, що н справа иріши\лежности тих 
земель мусіла бути також предметом пе­
реговорів і зістала засаднпчо нолаго-
джепа. ' 

Загалом беручи, треба припускати, 
що українські делегати предложпли 
ирогізоричному російському иравитель-
СТву жадана щодо границь української 
держави згідно з ухвалами, іі|мїнятнми 
па Всенародних Українських Зборах в 
Києві, то ju жадани границі, після про­
екту, виготовленого Садовським. 

З иопиеших отже ирнчнн треба при­
пускати.-що телеґража не є точна і не 
подає повного образу щодо грапіщь 
цоїіої української держави. 

Ся телі ґрамл має для нас ще й нн-
ше значіяе. Вона є для нас потішаючим 
обявом, що атадаяя нашого народу є 
щораз бліізші до свого здїйсненя, та 
що св здійснені; не підкладаєть ся на 
пізнїйше. але перОвОДИТЬ ся у теперіш­
ній порі. І Се дієте ся не без причини,' 
що український нарід настає усильне 
па яя пайскорше здійснене своїх дома-
пніь: Чим скорше українська держави 
буде .зорганізована, тим більшу силу 
і тим більше зиачінє буде матії ук|і 
їнсььпй нарід. А зі сплою і значінєм 
українського народу стоїть у тісній злу 
ці. йото будучпість. 

Кінця ВІЙНИ ще не видати. Заки 
війна скінчп-ь ся, можуть зайти ще ріж-
ні події. Яких ми може нині й не на-
діємо ся. До сього нам треба як най-
коршої і як найсильнйиної організації скоршої 

І н а и ю г о і 

голоси з АВСТРІЙСЬКОГО ГГАРШЕНТУ 
Бериенськпй коре, 

кого ..Таймгу" інші 
пондент лондон-
• до своєї часо-

иісн: 

Підчас того 
голос 
Се гі 

початком червня перший раз від'не, 
«і.кого атентату скликаНЧ» знова і 

оЛМішаня дасть ся чути 
замало вивішано!" — 

ОЛОС чесько-нїмецького посла Гай--] 
вернений и сторону чеських послів. 

раввського атентату ск.шканч» знова І— ..Ви зрадника цісаря і держави" — 
австрійський парламент. Точних голо- крикнув до Чехів тубальннм голосом 
сів і поглядів послів ріжппх національ-тнімецькнй національний посол Вольф. 
ностий не можна докладно подати, бо! Один соці я лї< тич пий посол, який був 
цензура так строго переглянула кождинів армії на фронті, оповідає, що коли 
Звіт, ЯКИЙ мав іти "за границю. ЩО про'гін Вроспв свого капітана, аби йому вн-
ССЬО згадане можемо лише загально ГО-|ДаВ ВІДИОВІДНІ иаш'рн. бо він хоче їха-

|ворптп. 
' .таменту 

Всеукраїнський селянський зїзд в 
Києві, який відбув ся в НОЧП ІЗ. червня 
б. p.. ухца.шв слідуючу резолюцію про 
московські''Газети на Україні. ЯКІ НЄ є 
льояльннмп супроти української справи: 

Всеукраїнський селянський -з'їзд, o6cv-
днвши справу про становище московських 
газет на Україні супроти українського ци­
таті і приНЯВШИ до відома, то в більші: 
части сї газети осььітлююгь невірно укра 
їнськнй 'рух', а декотрі, приміром „Кіевля 

- пнц-ь", що дня ведуть всякими нечесними 
ередс.твамн боротьбу з українським рЧхом, 
постановив: 

1. Селяни не повинні передплачувати 
і читати чорносотенну газету „Кіевлянюгьи. 

2. Иншим газетам, які невірно реферу­
ють жаданя і потреби українського наро-

іідчас сеі сесії державного ітар-
впявнло ся богато зневіри і 

ЗНеОХОТП, богато жіі.іїв.. про ЯКІ СЯ ІН-
СТИТуцІЯ (ікірлямент) не мала н'п;олн 
нагоди чути. 

Вкїнщі КОЖДИЙ иаціональнпй еле­
мент, який ПОМИМО Своєї волї творить 
часть австрійської держави, одержав 
нагоду устами своїх репрезентантів ви-
сказатп свій голос: і сї реирсзентаїгтп 
сказали своє слово досить виразно, аби 

І кинути ярке сьвгг.ю па дані, відносини 
'[в державі, про які ми ніколи не мрглпі Лондонський ..Ню Ст-ентсмен" шїше 

відати і;* ро цензура конфіскувала! ..Талєргоф у Стирії погребав 5.000 
[>о. що палало під руки. Чехів, яких Інтерновано там яко полї-

нимо сих обегавип ми усніли пча-тично підозрілих" — заявив чеський по­
їсти довідатп ся про справи, :н;і відгрй-ІСОЛ Скрібернп підчас своєї промови 

'іГ.а.іпмя за запертими дверми габебур- австрійськім иарляментї 14. червня, 
Парлямент ifig початку <>- 1.200 інтернованих вмерло лише НІ 

ду, ставимо се на взір, Гсподїваемо ся, щоІТВОреня своєї сесії відбув дуже мало разЛИВІ недуги: на цвннтарн є зцрв; 
московська преса) на Україиї буде вітмюізаеїдань; однак і ті. які відбули ся, 2.000 нових могил. Старців, жеищпн і 
осьвітлюватн український рух. є досгаточпнм СЬВІДКОм, що иаіїіон;іль-[дїкч;іт зігнано AM30H і в нечіїстіїх това-

" „ НІ ворожнечі від початку війни дуже|ровпх возах відослаио до талєргофсько-
Відеяоька ..Райхност" доносить, що І сильно заострилп ся. Всякі красні ію-'го пекла. Один транспорт, зложений іг 

па > країні.завдяки мпяронрлптовл Ще-Іговірки і високо настроєні статі про иа-[43 інтернованих, мадярські гонведи зма 
птпцькому т;ік масово переходять тепер тріотпчие самопожертвовапс, з яким сайру вали таки в дорозі! Крім.того ін-
на католицизм, як в 980-тнх роках, заіріаші пащональностп взяли ся оборонЯ-Ітернованих підчас їх UOOVTV В Тіїлєр-
часів великого українськоп» князя Bo-jTil Габсбурґів, були пустими байюімп.Ігнфі бито і. катовано, аж доки не текла 

ти на засіданє парляменту, то каштан 
закричав де нього: ..Ви є веї до нічого! 
Послів повинно ся спалити; так, спали 
ти, а тоді згпанує спокій". 

Клерикальні посли виступають про­
ти Жидів. іКн їй жалують ся на лере-
с щуваия, головно в І'аличинї. Італїй-
пї і нолуднеі'і Славний нарікають на 
страшніш гнег зі сторони нравительства. 

Се є Теперішнії авегрія під ііанова-
нєм молодого цісаря. 

^Віотаж От "У-кр 
(Предовасеае аі сторони 1-шої). 

Ви заперечити не можете — і в той час 
зовсім противний Вашому інтернаціона-
лїзмови?... і ' 

Іїовнсші стрічки СЬВІДЧІІТЬ. як тяж­
ко є прзбути ся минулих гріхів і стати 
СЯ* справедливою супроти всіх люди­
ною. „Новое Времіг ще* й нинї держить 
ся чорносотенної йірки щодо Україн­
ців і рознучливіш шлосом накликає 
..власть імущих" до боротьби з ними. 
Дарма! Минули ті часи і нинї Укранщї, 
МИМО російських інтернаціональних со-
ціялїстів, женуть вперед, нокладаючи 
ся на свою власну, розбуджену револю­
цією силу. -

Постанови Українців. 
Одеса. — Українська війскова рада 

стала поширювати в останнім часі про­
кламації з зазивом, аби Уираїнцї не ви­
ступали на фронт, поки не будуть, у-
творені осібні українські війскові від­
діли, тому, що відізд українських сил 

Із Одеси грозить обороні прав україн­
ського народу, які ТО права нарушують 
суспільні організації і представниии вій-
снових властий*. Під впливом тої агіта­
ції маршові роти одного з місцевих 
резервових полків, призначені до від­
ходу на фронт 16. червня, заявили, що 
з Одеси не пійдуть. Рівночасно Україн­
ці вислали делегацію до головного ко-
мандавта фронту. Генерала Щербаче-
ea, з просьбою, позволиш на організа­
цію українських полків. Офіцирів і чле­
нів полкового комітету, які намовляли 
роти послухати розпоряджень війсковнх 
власідй,, названо на заеїданю ради про­
вокаторами. Вчера вечером скликано :т-
еїданє екзекутивного комітету жовнір­

ських'і робітничих депутатів, при спів-
участи начальника штабу округа, Ген. 
Аркса, і предеїдателя Української Ра­
ди, доктора Луценка. Наради протяг­
нули ся до рана і мали бурний вигляд. 

Доктор Луценко відмовив ся взятії 
назад заяву Ради і не згодив ся склика­
ти. її щераз для перегляду її постанов. 
Він зажадав негайного признай я прав 
Українців на автономію, національне 
війско і заявив, що не вірить російській 
демократії. Він предложив иоиітетови 
приняти резолюцію про безпроволочне 
проголошене автономії України і про 
зміну розпорядженя Керенсьиого в спра­
ві заборони українського війсиового 
зїаду. Резолюцію, нредложену доктором1 

Луценком, відкинено, почім екзекутив­
ний комітет нрнняв слідуючу резолю­
цію: 

„Признаючи права України на ав­
тономію, екіекутивний комітет вважає 
таке жадане,'як організація національ­
них відділів, не на часі. Маршові роти 
за всяку ціну повинні відійти на фронт 
і комітет» вірить, що Українська Рада 
иоможе йому в тій справі. На заеїданю 
виясіпіло ся, що один з найдїяльнїйшнх 
українських агітаторів, які накликува­
ли жовнірів-Українцїв до непослуху, 
прапорщик Шевченко, вже давно мав 
нійтп на фронт, але лишив ся на прось­
бу офіцирів, в родї потрібного україн­
ського діяча. Резолюція, принята ніші 
екзекутивним комітетом petfiTinnnx' і 
жовнірських депутатів, буде розглядати 
ся нннї на зборах всіх ротних #і полко­
вих комітетів. ' , 

(„Ноаое Врева", з 17. ч-р-ая). 

ВОЄННІ ВІСТИ. 
(Продовжене зі сторони '1-шої). 

лодпмира, мешканці України переходи­
ли на христіянстіш: По цілій Україні 
населене ентузіястичио а прапорами 
руках витає митрополита Шеитицьког 

На всеросійськім з'їзді представні 
ків рад робітничих і жовнірських дім 
гатів, який відбув ся у Пєггроґрадї 1 
лтгаїш б. p., иромовлдів провідник р< 
сійських большевиків, Н. Ленін, взи­
ваючи селян, робітників і жовнірів, аби 
вони не звертали увага на роботу тенс 
рішиого правительстч{а. 

На зазив Леніна почав'відповідати 
мінїстер Корейський, кажучи між ин­
шим, що Ленін не може бути соціялї-
стом, бо к.шчем його партії с: арешту­
вати, розбивати і.загарбувати. „Хто ви 
такий: — запитав Керенськнн Леніна 
— соціялїст чн держиморда?"... 

Відтак Керенський заявив^ що ро­
бота большевиків мусить завести в Ро­
сії диктатуру, „але диктатором буду не 
я, котрого ви стараєте ся зробити дикта­
тором ' — відиекував ся Керенськпй. 

а нпнї що бачимо? -— Керенський і 
став диктатором!... j 

Ані Поляки, ані Чехи, анї Українці,'кров! 
анї Румуни не ..кинули ся добровільно] Встає др. Кость Левицький, посол 
і#з одушевленєи проти ворога". із України, і заявляє, що в серпни І9І4| 

..Війну — крикнув на СІІМІМ початку року цивільні і війскові,власти в Га-
своєї промови в нар.іяментї чеський по- личині почали страшну війну проти не 
вол Скрібсрин — виповіджено проти і винного і безборонного населеня Уира-
нашої волїі Тисячі Яехів, Італійців, Ру- їни. „тисячі мущин, женщин і дїтий — 
мунів і полудневих Славян замкнено до говорить др. К. Левицький — розстріля-

J ІИХ ляґ|)ів (таборіїН; і а-'но або повішено на приказ воєнних су-
ідозрілнх" і ..непевних", а Дів. " " решті в як 

сотки — скільки їх. було 
а вже серед найліпших відносин їх 

меж певно1 Інтерновано. Серед^страшних насильств 
...„^ліою емер-!» знущань зі сторони війсг--"" —-

таю. Шпбешіцї запанували в австро- стий їх замкнено до арештів'. 
Угорщині, наче за часів Метернїха, Ра-1 ' Провідник польсьтпіх соція-іїстів,' Дя­
де вского і Гайи-ава. нипм.ский, ч змальовує • „освоббдженг." | 

..І н;іі;іть-тСМер. підчас заеїданя пар- Галігшни через іівстро-угорські і нї-' 
ляігенту. горюють в «арештах десятки мецькі війска в літі" 1915 року. „їх по-
послів^Славяп і "їталїйцїв, а їх місця,хід через Галичину —се був похідіви-

иартямеїгтї стояп, пусткою, австрія беннцї І мордів '— іфикпув Дашинь-
нопровадила подвійну війну: одну прі^'сетш. '— Деякі кажуть, що вивішано 
тп Італії, а другу проти П родипи". [30.000 осіб, инші знова кажуть, що чи-

По 3-лїтнім гаеті ненависть чужих,сло вивішаних виносить навіть два ра-
національиостий вибухла в парлямеггтї 

подвійною енлідю. Президент міг дзво-
шгпі ДЗВІНКОМ І кричати о спокій, скіль-
.кп сам хотів: він мав перед собою утп-
хомирптп бухаючий вулькан. і 

зи більше. Вішали людий і навітв не 
знали-за що!" . 
^ 'Тут також зірвав ся з місця посол!' 

Гайне і крикнув, що „в Галичий ще 
замало вивішано". . . . і 

Австрія зі страху перед Італією не хоче 
дати своїх війск проти Росії. 

ВАШІНГТОН, 8. серпня. — Після уря­
дових вістнй, які тут наспіли, Німеччина 
мала намір перевести великий наступ про­
ти Росії, щоби використати тепершіннй 
заколот і нелад в російській армії і її зов­
сім виключити на протяг дальшої війни. 

Щоби перевести сей илян в житє, ні­
мецький генеральний штаб візвав,. щоби 
значне число австрійських дивізій перене­
сти з італійського фронту на російський. 
Однак австрійське правнтельство спроти­
вило ся тому, вважаючи перенесене хоч 
би одної дивізії з італійського фронту за 
небезпечне, маючи сумний досьвід з попе-
редного року. Натомісць австрійське пра­
внтельство згодило ся покликати до вій-
ска старших людий і тих вислати на ро­
сійський фронт. 

Ґен. Конрад фон Гецендорф, який є те­
пер головним командантом австро-угор-

війск на італійськім фронті, перебу­
ває постійно на сім фронті, з виїмком ко­
роткого побуту в Галичині. v 

Австрійці паліють ся небавом зі сторо­
ни Італійців загального наступу і тому на­
громаджують як найбільше війск і арти­
лерії на сім фронті. Інсбрук, столицю Ти-
ролю, з поспіхом укріплено. Також побу­
довано сильні становища, щоби здержати 
наступ Італійців на Триєст і .Пюбляну. Всі 
приготованя відбувають ся під особистою 
командою ген. Конрада. Загальне переко­
нане панує в Австрії, що в осени розпіч-
нуть Італійці великий наступ проти цен 
тральних держав. 

Австрія мала також в останних часах 
побільшити значно число своїх підводних 
лодок на Адрійськім і Середземнім мори. 

В АВСТРО-У ГОРЩИ НІ 
Поляки проти участи в кабінеті. 

КОПЕНГАГЕН, 8. серпня. — 3 Відня 
доносять, що на останнім заеїданю поль­
ського кола ухвалено не брати участи в 
твореню нового австрійського кабінету. 

З тої причини президент, др. Зайдлер, 
мусїв покинути свій плян утворена парла­
ментарного кабінету. 

НА 
Англія втратила за тиждень 23 кораблів. 

- ЛОНДОН, 8. серпня. — Англійська ад-
міралїція доносить, що в прртягу остан-
ного тижня жертвою підводних лодок і 
мін впало 23 англійських кораблів. 

З того числа припадає: 21 на кораблі 
повисше 1.600 і. 2 на кораблі лоннзше 
1.600 тон. 

Франція втратила в однім тижнн 6 
кораблів. 

ПАРИЖ, 8. серпня. — Тижневий урядо­
вий звіт виказує, що в протягу останного 
тижня впало жертвою підводних лодок 
6 кораблів,'з того 4 пдвисше 1.600 тон і 2 
кораблі понизше 1.600 тон. 

- Італія втратила 3 кораблі. 
РИМ, 8. серпня. — Після урядового*зві­

ту Італія втратила в останнім тижнн 2 біль­
ші і один меньшни корабель. 

Передівсїм сильна бльокада Англїї. 
ЛОНДОН, 9. серпня. — 3 Амстердаму 

доносять, що німецька адміралїція рішила 
на будуче обмежити діяльність підводних 
лодок до переведена сильної бльокади 
Англії. 

В сеіГспосіб надїєть ся німецька адмі­
ралїція завдати своїм ворогам найсильній-
ший удар, бо Англія є нинї головним во­
єнним доставннком для своїх прочих со­
юзників. 

Японія внцофала свою фньоту зі Серед­
земного'моря. 

ВАШІНГТОН,,7. серпня. — Нннї одер­
жано вістку, що адміралїція японської ма-
ринаркн ріо-ила затрати зі Середземного 
моря всі свої воєнні кораблі 

Японія вислала була в мТірть на Серед­
земне море фльотилю торпедовцїв.'які ма-

У Варшаві проголошено воєнний стан. 
ЛОНДОН, 8. серпня. — До Швайц'арії 

надійшли вісти, що положене в Польськім 
Королівстві є грізне. . \ 

Німецькі власти припускають можли­
вість революції серед Поляків. Всі жінки 

Рівночасно одержало англійське правн­
тельство від Японії повідомлене, що ЯПО­
НІЯ не має наміру на будуче висилати я-
кінебудь воєнні кораблі на веропейські 
води. 

Міжнародна конференція соціалістів в 
Стокгольмі розпічнеть ся 9. вересня. 
СТОКГОЛЬМ, 7. серпня. —''Екзекутив-

.. ,н и й комітет маючої ся відбути міжнарод-
нїмецьких урядників, які перебувають в,ної конференції соціалістів повідомив со-
Польщі, виїхали назад до Німеччини. ціялїстичні організації всіх держав, що 

У Варшаві і в инших польських містах І ̂ " ^ " ' Ї І розпІчне1гь « » Стокгольмі 
проголошено воєнний стан. Заворушеня. "*Р-*-ня. 
в копальнях, які недавно здавлено силою о — 
і з проливом крони, вибухай наново. 

Німці арештують Поляків. 
КОПЕНГАГЕН, 9. серпня. — Кількох 

Ген. Кевеш іменований полевнм мар-
шалком. 

ВІДЕНЬ, 8. серпня. — Генерал Кевеш, 

^ Г Г ^ ! ™ ^ 
проти Німців. - І "/З- ,7 

_ . _ . І (Ген- Кевеш відзначив ся вже давнїй-
Мїж арештованими находять ся також ше підчас наступу на Сербію і Чорногору. 

два члени-війскової комісії, Єнджейовіч і Він був тоді командантом західної армії, 
Левіцкі (?). Першого засуджено іча 3, а яка здобула Чорногору і західну часть 
другого на 5 літ вязниод. , Сербії). , ' J . 



,. »« ІІІЩИЦ,'К!ЦІ1ЩИИІЯ»УІЯ. риі ірр^^ І^^ д * л^...вд,щищі,IP-ill над іщтщу 

Cm У Щ И Ї І И | У Г 0 Л b є^инг королем в Європі 

ПРИХОДЯТЬ ЛО МЕНЕ 
БО Я Д А Ю П о М і Ч . 

-пін і з* •••*"• ЦҐнТ. Т в*Н * 
. . , .„«. І хронічках недугах ІП. 
•"' як прим. ЗАКАЖЕНЄ КРО-
Si, СІІУХНЕНЄ ЯДЕР, ЗАПІР, 
nrUSiFHC МІХУРА, ВТРАТУ 
гмл СОЛІ КРИЖЕЙ І ІСІ ЯНІЯІ 
::,\;.-... («--дуг.»., 
яТГВіДИНн] ПОРАДА ДАРОМ. 

, тІлоЦІшив- . цотода.-
|и)и. Проф. Ер.іТха 606 І 
С.,ч.»ярсаи, Гонореа 8ас-

•аатіа Филякогеи, які гна­
ний успіх («з втріте 
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DR.HANNEN, 
СПЕЦІЯЛІСТ 

С - ml , St., NEW YORK. N .Y . 
•ні оядові: щодня ІІД в. рано 
, | ,»ч , • неділі. І сьвята (ІД 

1. рано до 2. ввч. 
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И II iLKATOTb СЯ 
СТі Ь В СИЛІ КОРМЛЕНІ 
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EAGLE 
BRAND 

CONDENSED. 

М1Н2К 

НІТЕШКШ 
тонами т і іа працюю-
ноги, і ті, що не дба-
стають ся сноро жер-

§£- • : 

ю 
т гщ 

її'.. іимМІІ не «ою працювати. 
<• н іс с повне терпінь-

свайіе ITIHSIN. PKDlftlN 
І Ваапш ногам ослабляти ся, поі 

• мяр іщи, і ft,, дасть творити 

'• • мт>-«і'вііі:' .'лише T'KOISIN І 

мчил. вистарчаюча для роди­
мі .і І.І11.В.І міенцїв коштус $1.00. 

CROWN PHARMACY^ 
2812 Е. 79th St., L. 
Cleveland, О . 

АДВОКАТ 
і. ч и . K S N O R T O N , 

VnoUNCY AX LAW. 
IT Lake County. Ind. Tol-

" ; . : n t h & Roosevelth S t 
''•': oiric. : Tim nroadway. Поручав-

'•'IH }к|іа1ІЩЯМ в сій околиця, 
, її'і..,-, і,;).. трави покривджена* 
І '»" і і ічтупну ціну, а осо-
/ ..мнім. Наші наредно-заяомо-
" - г [.Jen псладпав зовсім безплатно. 

і • 'і ті'".'.'.: Кикликунте ся аа слі-
• ; !: 64с02 

'• 41 IKS NORTON, Lb . D -
* Broadway, Gary, ЧоА. 

ЕПІКА! і 
ТІЛЬКИ ДЛЯ ДОРОСЛИХ! 

з о в с і м ДАРОМ ІИ-
асмо опис дуже вД-а-

• « котрій містить ся понад 5©Є Образ-
' ч »« «еицяи як І мушина гарних а*. 

"••• іірі.шлїіь за 2-цнт. марну. 90-102 
тик А М О В N O V E L T I E S с е , 

Ї И bonne A, Х е * Yort , Я. Y.| 

(На підставі звіту американського воєнного кореепоадевта, Карла Г. Віґанда). 

Уголь є нині королем в Європі. 0 -
дин німецький учений предсказав свого 
часуі що ..король уголь" рішить вислїд 
війни. 

Щ о уголь вже нині б дуже, важним 
цінником та що слідуючої зими його 
іначГйб ще більше зросте, с ь о г о , не ' 
пість єн заперечити. Німеччина й Ав--
і-лїя є головними доставцямн для своїх 

іюзнпкж. А а | продукція в обох краях 
обмежена через брак рЬоучпх СИЛ. 

Сей '>рак дасть ся тим більше відчу-J 
Вати, чим довше війна триває . 

УГОЛЬ відграє у війні такус.аму ро-
ю. коли не більшу, як амуніція. Без 

угля є безсильні флі.отп, без угля не 
ша доставити ні війск ні амуніції. 
Аіп'лїя мусить не .інше покрити ап­
робоване угля своєї фльотн. зс.іїз-

шщт.. фабрик і т. и.. але вона мусить 
КОК заие.лГОтрнти в уголь своїх союз-
гків. а нередівеїм Францію й Італію, 
власне тут Німецькі підводні ЛОДКИ 

роблять велике знищепє. маючи пілои-
ВО н і цілії сі краї зовсім відтяти від] 
уі.ія, або доставу угля по можпости об­
межити, ГІ 

Норвегія. Швеція . Данія, Голяпдія. 
ПГвайцярія. Франція. Італія і Росія бу-
дуif. мусї.ні с.іїдхючої зими мерзнути. 
;ік н і к о л и п е р е д н і м . .Міста і с е л а - н о з і -
стапуть" майже в темноті, бо дуже ма.п 
або зовсім не одержать угля. 

Німеччина, крім своїх власних по­
кладів УГЛЯ; МаО !ЦР ДО СвОГО рОЗІЮрЯ-
икеня углеві поклади у Франції і Бель­
гії. Тут у З.іучеГшх Державах, здаєте 
ся. люди все ще не годні зрозуміти, 
яку силу і вилий має Німеччина на ней­
тральні держави через свої засоби 
мли . В заміну за уголь Німеччина ді-
•таї: від Шиайцарії . Голяндії. Данії. 
Швеції, а навіть ВІД Норвегії тих ма-
герія.іів. яких вона потребує. 

Коли би у Вашінітонї хотіли се зро-
іуміти. то ледвн Хотіли би вірити в мо­
жливість, що котрісь з тих иевтраль-
іих держав можуть зірвати зносини а 

Злазь, яка лучить північні невграль-
'ІІІ держави, ;і по части й Швайцдрію, 

: Німеччиною. 8 уголь. 
Зі» гроші в Німеччині купити угля 

де неп.її. а ще тимбільше на внві: 
рашщю. Одинокий спосіб для загра-

ЯПЯНОЇ держави, щоби дістати від ІІЇ 
м е ч ч п н н у г о л ь . є ВИМІНЯТИ н а такі т о в а -

ні. яких вона потребує. Голяндія, Да-
іїя. Швеція і Швайцарія мусять мати 
.толь, бо в противнім случак> станули 
ні зелїзшщї і фабрики. Сама Швеція 

м у с і л а б и н а с л у ч а й б [ ) а к у у г л я з в і . і ь 

нити 300 .000 робітніїків. Перед1 війною 
Швеція діставала чотири ияті части сво­
го заінггребованя з ащ'лї ї . Нині дістає 
з -анґл ї ї дуже» мало, а в деяких міся­
цях зовсім Не дістає. Тесаме можна би 
сказати про Данію і Голяндію. 

Німецький уголь є в тих краях ни­
ні ццшїйіппй ніж золото. Наслідком ю 
го гїгмеччина бере в заміну такі това­
ри, яких вона конче потребує, а імен­
но: тгопї. рогату худобу солонину, ма-
щ \ яйця і TJ'H . 

В 1914 р. Аш'лїя продукувала 297 
мілїонів тон утля, Німеччину 270 .чіл. 
тон. Австро-Угорщрна 0 0 міл. тон. Крім 
тога Нїмслічина корнстїіє а француськнх 
нокладіп» (річна продукція ЛЬ н\л. тон) 
і бельгійських (річна продукція 2 5 міл. 
т о п ) . 

У Стокгольмі коштує тепер одна то­
п а а н г л і й с ь к о ї ^ ) углЯ и а й м е ш . п п ' НІ д о . і . . 
н топа німецького угля Щ дол. Цїііа за 
сяж'ень дров у Швеції піднесла Ья те­
пер на 18 дол. Сотки акрів лїса виру­
бано в Шїнчіії і Норвегії- щоби засту 
ш і т и б | і а і : у г л я . Г о л я н д і я і Д п п ї я м у ­
сять па.игпі .іиіпе уг.іем. бо не мякгть 
Лісів. 

Брам угля в Росії масть ся представ­
иш! ще гірше Ніж дспндо. Угля за ні'-
іку ціну не можна дістати. Уголь, я-
І.-ИЙ є. забирають зелїзшщї. люди, які 
недавно поверИули а Росії, заповіді 
оіь . що Росія буде мусїла богато пі 
герніти ІІ причини зимпа в найблнзинй 
•нмі. навіть нп случай. коли би ирий-
Н л о д ч и м И р а . < і ' 
г Оправа а углем у ФраИції й Італії' 

,іе стоїть ліпше. Паніть у Німеччині, 
іомпмо її великих засобів угля. оетан-

ІІОЇ зими .давав ся відчувати брак угля 
ІІрпчінюю сього був брак робітника 
юзів та великий вивіз угля до певтраль-
шх держав.»До браку угля причинило 
•я також і те. що останної осени ти-
•ячі копальників працювали при окопах 
f Франції та щ о в зимі з приводу вели-
;нх морозів не можна було вживати до 
сомунїкації каналів. 

Отеє є головні причини, «задля я-
tiix годі надїяТп ся. а навіть годі зму-
•птп невгральні держави, щоби вощі 
,ірва.іп з Німеччиною, або замкнули для 
іеї свої границі. Сього не можна надія 
пі ся. як довго Англія і Злучені Держа­
ні не будуть, всплї доставляти нейтраль­

ним краям угля. яке їм нині доставляє 
Німеччина, 

В іЙНа в х о д и т ь т е п е р у н о в у д о б у , в 
ікій будуть панувати і рішати два ве-
нікі володарі: уголь і пожива. А все 
іказує на те, що жертви в людях будуть 
ІЯСЛИТИ иа многі тисячі. 

лигдірішорученс втиснути ся дб їК |)аїн-
ськіЦ товарпетв. аби Вшстйкувати без­
настанне з а м і ш а н е ' та нишдги в той 
спосіб .весь український рух, так дуже 
зненавиджений російськими царями. 
Щасте, що ті часи минули. 

Володимир Сиротеико. 

СПЕКА. 
Нї вітру, нї хмари, 
А сонце пече. 
Піт з людий робучих 
Т е ч е ^ тече, 
й хвилини спочинку 
Немає для НИХ... 
В с і в о н и н е в м и т і . 
В оорочках брудних. 
І порох і пара 
І, сморід і дим... 
Т а ж м о і з а а с л е и и 
і дихати ї м . . 
Тяженьная дума 
На серце лягла. 
Горячий піт ллєть ся 
З їхнього чола. 
А там десь далено 
В і д п р а ц і і м у к 
Жне, розношує 
їх вічний павук: 
То в чистих хоромах. 
То в пишних садах; 
Не знає він спеки 
І вільний, як птах. 
Морську прохолоду 
І з е р н а л о р і к 
Вживає без праці 
Один чоловій. 

Г.ср.іік, II. Fij 2. серпня 1917. 

80.000 ЦАРСЬКИХ ШПИГУНІВ, 
Комісія, яка з раменн тіімчаіч)вого(оЦія.іі.но-демократіічііш парти, в соці 

ірлвительетиа займаєте ся забелпече- |яльно-революційній. національно-! " 
іу в Росії, оголосила дру 

RosalieR-fanoerKXa 
V't'-i гмпвинй офіс « ВІД ч. l S S N a e -
" ' ">!-. >• IT Jforfc, атснм я«лм А» «I-
'•*і онорен. фімяпиег» офісу від. . . 
»N • - «tli S t , Ям» Xo-k» я* м а а . е у і 
«' Урадуаатя о сови сто кождоіо е м а н І 
™л '' До 8. іечер. Звво— 

НЄМ НОН 
.ом ^8 довгих лїст іш'шгунів. інформа-
гііргв та аґентік-ировокаторів бувшого 
де.ря Пнколаа 11. Ще мав бути вндруку-
І : : . ; ; : І Х 6 0 т а к и х л ї с т . 

Загальне число тих тихих підпор 
а в т о к р а т і ї м а є - в и н о с и т и 8 0 т и с я ч . С ї . 
котрих узнано пницимії без ніяких су-
мцїїцв, находять ся нині у низинних: 
не "її однак певним, чи їх будуть суди­
ти і карати, чи лише передержать у 
ВЯЗНИЦЇ доти, аж мине небезпека пово­
роту «автократії. Комісія виказує подіб­
ність царської системи до колишній си -
ггецн турецького султана А б д у л ь Г а -

міда П." Ріжішця є ся, щ о турецький 
у.ггап 'кермував 'ц ілою шпіоиажею .зі 
носі палати, в русекій цар нрініоручні. 
ю службу окремій інституції — „охран-

ііому отдєлєнію". 

Першим ділом революціонерів було 
іахопнти тайні документи сього „екран­
ного отдєлєнія". Правда, богато папе­
рів спалено підчас революції, але бога­
то важних документів уратопано, бо во­
ни находИди ся в 'огнетривалих схов­
ках. Діла організація тайної служби по 
пала в рукп революціонерів. Також за­
ховали ся'десятки тисяч тайних звітів 
бувших агентів і шішгуиів. Н а підста­
ві того матеріялу прпготовляєть ся пять-
томова „Історія іпніопажі за Миколи 
Д / ' 

З ириловЛепнх документів виходить, 
що історія іпппгунів не є така роман­
тична, як се иераз описуєть ся в по­
вістях* Б ільшість їх належала1 до най' 
іителїґентпїйшої К.ІЯСИ робітників або 
до-дрібної буржуазії. ЇХ Навіть JapLd іТЛа-
чеио — о к о л 6 " : ^ 0 рублів' на місяць. 
Шнитугал дістаачлн звичайно прнпору-
че.йя, Щоби вони зістали ч.тенами таи-
них реполкяийних орґайїзацій, Такни 
чином.багато шпигунів були членами-" 

ялїїличній і між „больніепикамп". Май-
;ке в кождій чаевпися мусів бути шпи­
гун. Вони брали участь у заеїданях ко­
мітетів, занзпвали до бунтів та герори-
'стіічних', , | |к^Гіп.. іі і в ч а с п о в і д о м . и ї л п по-
. і і 'цпо i i | j o l і і а м і р е н и й з а м а х . К о ж д н й 
ш п и г у н м ір і п р и б р а н е ІМЯ ( і с л и ч к у ) , п о 
я к і м ЙОГО і . м и к а н о . І т а к н а х о д и т ь с я 
там ..Довгоніс". . .Недільний Хлопець" 
. .Слон", „ а р е е н и к " і т. д. Коли прпнад-| 
ково революціонери набрали нідозріня 
про такого агента, то він сейчас щезав 
і виринав в пишім місті" в ї ш ш і й ролі 
m в ипишм ирізжіщем у поліції.' 

Богато шпигунів були рівночасно в 
дїйсности добрими революціонерами і 
доі')рпмн нолїційнимн урядниками, і во­
ни самі не знапи, з ким вони пластиці 
тримають, бо обом с т р о м а м робили до­
брі прислуги. Звісний Труханоп. котро­
го правдиве імя було Нїкітіп, попав в 
підозрінє своїх товаришів революціоне­
рів. Вони загрозилн йому оморгню за 
його дволич^іу службу. Яко одиноке у-
слівє ратунку для нього, каза.та йому 
революціонери замордувати офіЦнра 
жандармерії, з котрим він працював, і 
він се дїйснб з р о б р . В тойспм епооібі 
попіб', великий' князь Сері'ій в Москві 
•1905,року.. к«г- ч 

ІІоири шпіонажу істнувала організа­
ція злочину. її задачею було компро-
мітуватії не-революційні товариства і 
страшити царя; щ о б п ' в ТОЙ спосіб 'стя­
гати ііолїційні репресії па законні то-
варпетва. Сюди також належало вби­
ване „небезпечних" осіб. З а забите чо-| 
.іовіка плачено пересічно по 3 0 0 рублів. 
Між аґентами находило ся також бога­
то жтещнн; 

н е м а сумніву, щ о організація цґен- | 
ті в-провакаторів сягала, на цьіпй сьвіт. 
На підставі поведена деяких осіб в А-

Всьо в людях є суєтою і порожно-
стпю: їх [іадощі і болї. Однак л іпше є. 
коли миляна банька є золота ніж чорна. 

Коли скажемо собі, що хочемо жи­
ти лише з тими людьмп, які поводять 
ся з нами морально, чесно і розумно, то 
пкінцн мусимо жити майже самітно, 

—о— 
Треба признати, що немоячлпвою рі-

чою є жити з людьми, аби ніколи не 
грати комедії. Чесний чоловік відріж-
няєть ся від шубравця тим. що грає 
комедій» тільки тоді, як МУСИТЬ, аби 
никнути небезпеки; коли противно — 
шубравець грав комедію при кождій иа-
гоДЇ. 

Хочете знати, як робить ся карієру? 
Г.іядїть. що дієті» ся в партері иід< 

час /драматичної вистави, коли є вели­
кий натовп иубликн: одні лишають ся 
позаду, перші подають ся изад, а задні 
висувають ся наперед. Сей образ такий 
вірний, що вира? лнця для означеня 
сього образу перейшов до народної по-
словнцї. Про того, що робить каріеру. 
нарід каже, що иіп н р о п и х а є т її 
с я . . • 

Найрозумнїйша та найбільше помір­
кована гадка, яку виголошено в справі 
целібату, є слїдукіча: „ Н а щонебудь 
рішиш ся. жалувати будеш". Фонтенель 
в останняя літах -житя жалував, щ о не 
оженив РЯ) Забув про 9 6 літ, прожитих 
без ЖурбЦ. 

ДЖЕРЗИ СІТИ! ДЖЕРЗИ СІТИ! 
ПОВІДОМЛЕНЄ. 

У р я д т о в . „ У к р а ї н с ь к о ї Січи", В ід. 170 
в Д ж е р з и С і т и , Н . Д ж . , п о в і д о м л я є с в о ї х 
членів, щ о м і с я ч н и й міт інг, який м а в в ід-' 
б у т и ' с я в с ю с у б о т у , не в і д б у д е ся , н а т о -
м ісць в і д б у д е ся т о й сам м і т і н г на д р у г и й 
т и ж д е н ь в ч е т в е р , д н я 1 6 - г о с е г о м і с я ц я , 
в ц е р к о в н і й г а л и , т о ч н о о г о д . 8 - ій вече^ 
р о м . На с і м м і т і н г у б у д е , с я з б и р а т и я к 
з в и ч а й н о м ісячні в к л а д к и а з а р а з о м б у д е 
в и б і р д е л е г а т а на к о н в е н ц і ю . Т о м у , к о ж ­
д н й т о в а р и ш м у с и т ь п р и б у т и п і д " к а р о ю 
5 0 цнт . , п о з а я к сей м і т інг є с п е ц і я л ь н и м 
м і т і н г о м . 

П р и т і й п а г о д і у р я д т о й . „ У к р . С їчи' 
п о в і д о м л я є с в о ї х членів , щ о б и к о ж д н й з 
них старав с я с е ї с у б о т и п р и б у т и н а ПІК­
НІК , я к и й у р я д ж у є т о в . У к р . Д р у к а р і в в 
Д ж е р з и Сіти. Ч и т а й т е о г о л о ш е н е на 4 -т ій 
с т о р о н і з г о р и . — З а ' у р Ч д . : С. М и л я й о в и ч , 
п р е д с . ; А К р у г л я к , с е к р . ф і н . ; Е . С о й к а , 
с е к р . рек . ; С . Мушигіський , кас . 

Р7 (Н*ЯСТАРШИв І НАЙБІЛЬШЕ в ідомий лУкяр. 
СЛЕЦІНЛІ.СТ В ПІТС6УРГУ, ПА. 

міс .~в-і&ау прсітпку,; мас «ївкнй досівії норі 

І іякса. р«внатаам. нгропвігть. каїар, впкі-дя сяірні 
І нсдвааганя у ягишин. ПриЄдЬь А* мене, я»ди ю-<т« бути в<(Іч.и1, ці... І 

—мто, а к* дайм вовердовио. Лічу аонцого ав, иіджять од і : » » » 
« HBRJinuii модпцніш. НИЗЬКІ ЦІНИ. ПОРАДА І ОГЛЯДИНИ ДАРОМ. 

М И - » £ Я ATES1E, (напроти ночтв) ІЧТТЯІИ 1К.1І. РЛ. і 
^J'OI-IIH oibjc^ti: від 9. рано д 

ДРІБНІ оголошена. 
В сі» руб>яцТ -оміщунтв сіїдувчі «гадошипі: Кади хочете аідяаітв сааїх 

евоя-ів, краяиів або товаришів.—Но^ шукветв занятя.—Кодв .ажаста, *,•* -їтось 
доніс Ц-м, m іде добц» рвоота.— Кояи явтреоуст* агеитів до веояреяя Вешоге 
оииесу.—Коди потреоусте робітмикіа до праці в «учериї, гросерні, гетеїн або аа 
фарму—Коди шуяасте спідіни«ів до биїнесу.— Кпи шунавт. дяноучиі,Па І уяв-
те.ів мудаяи.—Неї* мас» іату а«о фарму иа продаж.—Коди масте дату а<0 фар­
му до іинДйму,—Кода масте яа продаж яяіс. річи.—Кода вошукусте дятдай аа 
меоінанс з харчом—Ноая яроддете свій визнес або хочете купити чя ейміиятяса 
і ним.—Коди хочете подати свою ,UP*cy at» йизнес «о яуйдичногв відома. 

Пошурую і Rod тїточіїої сестра АННИІ 
СЕМАНЙК •ЕДОРОвОТ я сма Пшеїтя--
ІІИІІ. мов. ТЦІШІІЧ. \laifm о ній знав aiV. 
юна. ігаа. лрошу МИкапшС- М" адресу: 
МяЬая РІЧГІІВТ'-ОІІ (яуп Hawty la ) . 
Box III, Hinckley. N. Y. 

93-ПІ 

Пошукую кракпкп ТАЦЬКИ ТИМУРИ 
<і.,:„мі:н, HUM. Яи«рі« П« 5 іми: в І!ін-

іпігу. Канада. Хто'Г.н о ній una» аііи 
,нл енна, аподить гоіоевтпеі, до шва-
.а • І'пгіана: ІКІ-!Г. 

SAM. RKOSHKO, 
Wlllierbw, \ . ї . 

ї а р р м 
вишіего aatry Галичнян в украінсьжіі 
мові, хто подасть нам 3 добрих адресів 
своїх знакомях. На аер-саїку маов аа-
іучіть ^-пентову нарву. Адресуйте: 62-

Г К І І Л І М А Я B O O K S T O B E , 
S4 В. 7th S t , New York Ctty. 

Пошукую ітрні..ціого Г.рата з -сед. 
ч'-іага. иов. Гогатни. ПереПував в Фідя 
дгяфії. Прошу готогятяеь па адрегу?!» 

л о н ч (ЧІЛХПОНЛ, 
MB ІІеннГогІ Ave- lVoodhHven. N. У 

ДАРОМ ДЛЯ КАВАЛЕРІВ 
ВИСИЛАЄМО ФОТОГРАФИ ГАРНИХ 

ДІВЧАТ. — Адресуйте: ШІ-І02 
ТИЕ АМОВ NOYEI.TIES CO., 

31Я An-nui' A, New York, N. Y. 

Пошукую сестри МАРИ ТІМУК з ес 
да Полтави, иов. ІІереняшдя-я. До Анс 
реня пряТхада і;ере.д а роками, а нас пс 
реГіупатн її Шікаго. Хто г.н о ній анаї 
і.'ю вона cava, пройду писати на адре 
у: 01 

РПОКІР tlMl к, 
Я7— 1st St., I.arknWHnna, N. У 

Аитошка Ґуга пошупус тивариткн АН 
НИ ДЕЛЕТИ, котрій нніша кілька додн 
рів. ІІ|іог*ть годосятясь до П ппіагра: !Н 

1WAN ОАІ.АТІО, 
Ш Bristol SI- Brooklyn, N. Y, 

ЧИТАЙТЕ. БО СЕ ВАЖНЕ! Фпрми 
на кридаж в Кпнеіітікут стейтї. Тепер 
власне пора -упити ферму. Маю фарни 
від .Й.ПіЮ.ОО до «12.000.0(1. Пишіть те 
нині по інформації аі'.о іі|.пїдьте до: 

МСІЮІ.А.Ч SKl.An.SKI 
91-Я6 Amnion, Conn. 

НА ПРОДАЖ САЛЬОН В ДЖЕРЗИ 
СІТИ, Н. ДЖ. Ьионес в-роГілений, ніж 

нагода для лроі'.лсня гротий. Годоситись 
до еальопу: 1)2-04 

ІЗ Greene, corner Morris 8U, 
Jersey City, N. J. 

ПРОДАМ РОБОТУ ЧИЩЕНЯ ВІКОН 
в доорім місця, а причини впіаду до дру­
гого ніста. Тікет $12.00 а Ню ііорку де 
Нарреи, Огайо. Голоснтись до: 02-01 

ОІ.КХ. HI.YNNY, 
Box S2B, AVnrren, Ohio. 

ДОБРА ФАРМА, 320 АКРІВ, все оо-
город-;гне, поклади вугля находать ся 
на i:\ii фарні. ПО акрів с оОсіяне. Но­
вин дім а 5 кімнат, дві етанні, два иши-
ілірі. лепн на зерно, курник і длїппик, 
шопа па молоко і вугле, '? акря з доґ.ре 
розвиненими ріаагороднимя овочсвимг 
корчами. ІІ. .то дві милі від гарного мі 
ста і зеліанині. Ціна ?18.(W за акер т 
с. аа цілу фарму $2000.00 готівкою, ні 
atnd сплати. Жадайте вядн з сеї фарми 
І'п українська кольонія і церков. ІІи 
шіть до: оа-о; 

' М Р Г А В Т У AND LANGLOIS 
Нох :ІІИІ, ІІеІііеЬІ. North Dakota. 

Ц Ц т й и т Г І Внюдемо кождому Ідюстро-
l n i H R I L . ваняй КАТАЛЬОГ, ріжиих 
річмй, як годинників) даньцушків, персте-
ніг, музичних інструментів, рекордів, 6І-
цикдів, образкіа. капелюхів, черевиків. 
светрів І т. д. Залучіть 5 цнт. мариу иа 
пересилку.'Адреса: G2-XII-31-1? 

AMEBIC AN SALES CO., 
193в Huron St- near Bobey, De- , 6. 

CHICAGO. ILL. 

ДАРОМ і романнії 
відоностнй, ax також ве-

лніуїн иатальог кпижок: ухраіиськиї, ро-
сінськиг І польськаї. Прашдіть 5 центів 
•арками на пгрсгилку. — В. Zelski, 
156 Е. 7th S t , New York City. 

8 9 - 0 1 

Б Р А Т Я ! Н А Р О Б О Т У ! 

Р і ж н і р о б о т и і с л у ж б и В МІ­
СТІ і на к о н т р а х д а с т ь 
р у с ь к и й а д в о к а т І . П О Д Р У Б О . 

Порада даром. Првїацжакте сейпас. Мп 
також вЦсиасмо до ма&нів і фаГірнкв 
АдюашТюм. Платня .й'зщіт. аа годину. 

757 Sorrth ftid Street, 
S7-99 Philadelphia, Pa. 

. v . АЛЕНТАВН, ПА. 
П о з і р У к р а ї н ц і з А л е н т а в н і о к о л и ц і ! 

Т о в . С іч ї м . - Д о р о ш е н к а , в і д д і л С ї ч о в о ї Ор ­
г а н і з а ц і ї в З л у ч е н и х Д е р ж а в а х тояджуе 
В Е Л И Ч А В И Й Ф Е С Т И Г Т В с у б о т у Г«в н е д і ­
л ю , д н я I I . І 12 . с а р п н я 4 9 1 7 ц і д . 2 - о й и о п о - ! 
л у д н и д о п і з в о ї н о ч и . ; , , ' . 

Українська Б а й д а ' б у д е п р и г р а в а т и ' . lja-
с т я м д л я л у ч ш о г о . а п е т и т у на м о р о ж е н е " і 
и н ш і ле гкі п е р е к у с к и . 

С ї ч о в н ч к и і С і ч о в и к и в и к о н а ю т ь КІЛЬ 
ка в п р а в . Р я д ц і к а в и х з а б а в я к : К о л е с о 
щ а с т я , п о ч т а л ю б о в й , пилка і м н о г о нн-
щ и х з а б а в . -

" Д о так д о б р о ї з а б а в и з а п р о ш у є м о вс іх 
У к р а ї н ц і в з А -гентавн, як р і р н о ж з Н о р т 
гемгітон , з С а в т Б е т л е ґ е М і І с т о н , Па.-

віерицї мож"на судітіи, що вони стоялиj v За добру забаву ручйть 
.іщіслужбі п ,охт»нного отдєлєиія" і ма-І93-д4 ' . / t 

ДАВНО ЗВІСНИЙ 

Dr. Grey 
' t SO-літною праятииою 

СПЕЩЯЛТСТ НЕДУГ 
У МУЩИН. 

117 EAST 17th S t , NEW YOBK, H. I . 
недалеке ядощі Юнім Саму. 

вилічив вже тисячі людей, а рад 
Вас вилічити, ям масте яку скіряу 

або кровну недугу, воді костий, червону 
ану, біль горда І губної вмя, додяг-

сеербдеис, ослаблене кирок І міху-
-а, запалене ядер, ярояундяиу, опухне-
40, ослаблене сил, нервовість, недонров-
ність, слабу ламать або яку другу неду-
гу спричинену ріжнимя неправидьиостя-
яи або перепрацьоаанси. Без рішняці як 
(ваго тревада недуга? Тоді но тратьте 
іасу а ідіть до добро звісного І дави* 
стнуючого офісу Д-ра Грея, до найдете 
іираз се, що найшли тисячі людий яв. 
>ед Вами, то с скоре привернене здоров­

или і житя. Як Вас дотеперІШКИЙ ДІ-
.0 вилічив, то но зволікайте а ирий-
до мене сейчас. Послугуюсь методою 

•1Р0Ф. ЕРЛІХА 606 і 014 яри затросию 
рови у всяких саучаях бо* болю. 

ПОРАДА ДАРОМ. — л і к и »1.И. 
ЦІНИ Д У Ж Е Н И З Ь К І . 

'рядові год Ід 0. ране до 8. вечер 
«.«див. В неділі BU Є. дв К 63— 

Dr. S. Lewin 
СПЕЦІЯ Л Ї С Т А 

. М У Ж Е С Ь К И Х Н Е Д У Г 
ашпайвлі і хропічяні. Порада даром. 

BR. S . І Е т Л Я , 
321 Bowery, ріг 2. ух. New Iork . 

Мущини чи Ви нелужі? 
8TANBABD 

KAPSULE 
75 ЦНТ. ПАЧКА. 

G. U. No. 4 75 а-аачка 
Скора поміч на різачку аГю яппі му-
жеські недуги, уяірчиві або хронічні. 

ST'AMlAKB PHARMACY t o . , 
.133 Bowery, ріг 2. ул.. New York. 

BR. BUKKI'S MEDICAL ІШІтОТЕ 

(«7 East 5«lh Stratt. REV ТОН. Ш. T. 
Немш їм А-ая I A . . . A. 

СТАР0КРА6ВИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІКАР 
Лічить успішно асі жолуд.о.І • 

Читайте українські иннжкя І газети бо 
часте читане веде до просьвіти, а про-
сьвіта — ся сила. _ Пишіть яо кінний 
ииижвн до друкарні „Свободи". 

II 

•J" 

Dr.KOLER, 
638 Penn Ave., PShsbotv, Pa. 

Л І К А Р 

i_,--"..гГ"'., y * , , м i . . • e • ? , r»~* _ , _ _ _ , , - , - ( • - , -сані уяви . 
. • ^ , £ - _ . • * • н w • "** • • • - * • " " f 

,al, сверблячку, шярофулв, иадугв мі­
хура 1 кявН, яохвдкчі , ..,ис-»та 

l -H^J»*» «ІУДІ» миодости. Г а ^ і . 
та особасто, в.чт.ю не діву. 4 _ 
Гад.ии щ^шяпх , ц *>^ „ ^ m 

ПОТРЕБА МАЙНЕРІВ. 
ВІсімгодииний час праці. Платить 

ся юнійну матвю. Ним страйку. 
Plek rnlnlnc 05с; Cui ft I.oad 78c. 

Ввгідій двіга, дешевий рівт. Стам 
робота. Возів с водостаткем. Рое*т-н-
мм , які доізджають до робота, ввер­
тавсь за їзду $1.00 гвікнсво з*1 аре*-
ложеасм ресітів купна -рсетіа. 
. Одне з вашах шАдв ваіод-ть гя 
• ГІуадег, ladftna Connty, Реваа . ; 
Заїдете т п ct-іткаров з Indiana або 
треяом'з Сгезяоп. Наші другі пін­
іти с я ВагпеяЬоро, faa ibrla Conn­
ty, Реапац -у? заїдете греком з 
Creeaon. 85-М 

•Голосіть ся до формена маїжа або 
ршіть по дальші інформації доц -

EMPIRE COAL MINING С О Ч 

CLEAKFIRLI), PA,' 
—Ь-J 



ш г, _ --р^---д-. С В о Б 0s Д А Ч . 94. 

THE , LEHIGH COAL Ь NAVIGATION CO. 
ПОРРЕЕУВ РОБІТНИКІВ - МД1НЕРІВ 

L 

ДАЄМО с і м - і доГіру роботу для майнсрськіїх робітників при роботах > 
маявах.і ца верху. Майни ссі комванЛ працюють-.* сто,, літ і ив ма-

' омо цілі генерації людно, які у вас стало врадюютг. 
МАЄМО беац-рорввну досте-у воаів; ваші робітавкв пра~юють вій вовюій 

час і ніким не затримують ся з нрнчинн Ораву нар. 
КОЛИ прийдете до вас робити, то дістанете ' * . " ' 

— Стаде ахніте па повний час , 
— високу платню 
— вигідні доми і огород» 

, — Власні 'нерка- і братств» 
— Добрі школу для Ваших дїтво.- 91—95,97 

НАКОЛИ ва хочсгг працювати при сталії роботі, .ЗАЩАДИТИ гроші і ви­
ховати свої діти в здоровій громаді дюдий; при роб^Т яка в нічім не 
иотерпить по скінчень ВІЙНИ, то ирліодіть до' вас. Пишіть по бднзші 

. інформації до когось зі знвкомвх в сій околацв-дбо впрост до вас ., 

T h e Lehigh Coal & Nav iga t i on C o m p a n y 
:'" Lansford, Pa. 

HOC ОДНОЇ ДІВЧИНИ, любовницї 
Штравта, якій Штравт в до­
брій" вірі признав ся, що до 
регістрованя. не ходив і вою-, 
вати також не буде. '-

З розпуки за Німеччиною по­
повнив самовбийство. 

Гераяьд' К. Смідт, студент 
університету Корнеля в Ітака, 
Н.' PL, поповнив самовбийство, 
скочивши з вікна. Яко причи­
ну самовбивства подав, що не 
зможе пережити упадку Німеч­
чини. 

АМЕРИКАНСЬКІ ВІСТІ. 
Нові за-пдженя для війсно-

вих комісій. 
Воєнне міністерство за* по­

середнії птвои генерала Крав-
дера видало розноряджецє 
до говернорів усх стейтів, а-
-Зц вони налягали на підчи-
нені їм війскові комісії, що-

Аж сї меньше увільняли му-
щнн під війскової служби. Ге­
нерал Кравдср заявляє, що 
закон не узнає ніякого уаіль-
неня тому, щ о хт-ось жонатий 
г.бо має удержувати родину. 
Чи задля сих причин хтоне-
будь може бути увільнений, се 
належить до президента Вілсо-

251.900 рекрутів поклнчеть ся 
1. вересня. 

Міністерство війни покли­
че в короткім1 часі 755.700 му-
щнн,. аби з них сформувати 
Першу армію. З того числа 
251.900 рекрутів поклнчеть ся 
1. вересня 1917 року, а вій­
скові вправи в таборах піч-
нуть ся 6. вересня. 

Редактор соціалістичної газе­
ти виступив із СОЦІАЛІСТИЧНОЇ-

партії. 
Звісний. в соьдія.ї'стичних 

кругах М. Врайт, редактор со-
шялїстнчного денника ,Ді 
Кол" в Ню Йорку, покинув ря­
ди соцінлїстичної партії, бо не 
міг погодити ся зі станови­
щем сеї партії супроти війни 
Злучених Держав з Нїмеччи-. 
пою. 

Праіїт, пркннувпш соціаліс­
тичну партію, перейшов у ряди 
Американсько-' Федерації Пра­
ці," якої президентом є Самуїл 
Гоіїнерс, і яка провадить зав­
зяту кампанію зі стороиника-
мн'мира.» 

Арештоване двох німецьких 
агентів у Шікаго. 

В Шікаґо арештовано дво: 
бувших аташе (днпльоматич 

і НИХ урядників)' німецького 
! консуляту, а теїїер, від пі 

ку війни, аташе швейцарсько­
го консуляту. їх задержано я 
ко сьвідків проти кількох Ші 
каговцїв, оскаржених о намір 
віікликаня революції в Індіях. 
Імена арештованих є: Гсрман 
Найдінгер і Рішард Кульке. 

Кажуть їсти кінське мясо. 
Чарлс Ґрісмер з Бруклина, 

Н. Рі., щойно вибраний пре­
зидент організації Юнайтед 
Майстер Бучерс .оф Амеріка, 
заявив, що населене Злучених 
Держав буде в дуже скорім 
часі їсти кінське мясо, бо ве-
прового і волового не стане. 

Не забудьте, про друкарську 
забаву. 

В суботу (11. є. м.) у ФЛо 
рел парку (при Анґелік і Бул-
вір,д ул., у Вест Гобокен, Н. 
Дж., заходом . українського 
друкарського клюбу з Джер 
зн Сіти, Н. Дж., ві'дбудеть о 
ся велика забава (пікнік), на 
яку кожднй молодець і пан­
ночка повинні явити ся.' По­
чаток о годині 3-ТІЙ ПОНО>-
лудпн. Вступ 25 центів. 

Засуджено 35 Росіян. 
У Фінікс, Арізона, заареілїо. 

вано 35 молоканів, членів ро­
сійської релігійної секти, які 
5. червня не регістрували ся. 
Кождого з них засуджено на 
один рік арешту. s 

Російський консуль в Ню 
йорку оскаржений. 

Пані АнтонТна Трейпел 
Мамаронек, Н. й., внесла 

до нюйорського суду скаргу 
на російського генерального 
консули, Михайла М. Австіно-

жадаючи від нього 438 до-
лярів відшкодованя за знище-
ня в н домі під ч. 22 Вашінґ-

сквер, Ню йорк, де меш­
кав згаданий консуль. Пані 
Трейпел винаймнла йому свій 
дім в лїтї 1915 року, а тепер 
КОНСуЛЬ віддав їй дім в непо­
ряднім і нечистім стані. До­

нині предмети понищені, га­
зові і водяні рури ушкодже­
ні*, а деревця в огородї то"кож 
ушкоджені. С § 

Знова независимнй кандидат 
на майора Ню йорку. --

Делегати товариства дріб­
них доставцїв Великого Ню 
йорку іменували Джозефа 
Гартігана кандидатом на майо­
ра Ню йорку. Гартіган побіч 
Герста є друпим незавнсимим 
кандидатом на майора, бо не 
є поставлений ніякою партією. 

Між нюйорськимн демократа­
ми боротьба. 

Демократичний кандидат' на 
майора Нго йорку, Джан Ф. 
Ґалвіи, зрезигнував, бо" мав 
проти себе- противників ітаки 
в демократи-шій партії, іГеїіер 
в партії ведеть ся боротьба. 
Одні висувають кандидатуру 
Еллісона, проти HKorq однак 
инші демократи висувають 
Німця, Вагнера. Другі зНова, 
побоюючись, аби.майором не 
найшов Герст Гнезг.висимийі 
пропонують попирати канди­
датуру теперішного майора, 

гМічеля. 

Дівчина зрадила хлопця. 
Нюйорська поліція заареш 

тувала 22-лїтного Роберта* 
Штравта за се, що він не ре­
єстрував ся 5. червня б. р-. А 
рештованє послугувало на до-

Закон про примусову службу 
війскову ухвалений. 

В Канаді вже ухвалено вій-
скОвий закон, який очікує лн-

е королівсько: санкції і пра-
вйтельственної проклямації. Ре­
ченець покликана перших ре­
крутів буде назначений як най; 
•скорше. До війска приналеж-
ні веї безженні мущини у ві­
ці 20—32 літ. Правительство 
сподїваєть ся дістати* в той 
спосіб що найменьіне 100.000 
жовнірів. • 

Протест русеко-української 
групи соціял-реводюціонерів 

у Торонто. 

На зборах русеко-україн-
ської групи соціял-революціо-
нерів міста Торонта, які від­
були, ся 12. липня б. p., відчи-
•шпигодшсьцр Григорія Мака 
і Йокогами' (Японія), в якім 
він доносить, що російські кон­
сулі в Канаді і ЗлучеПих Дер­
жавах висилають до Росії на 
державний кошт людий воро-

революції. Длятого зга­
дана висше група ухвалила 
протест проти марнованя дер­
жавного гроша, видаваного 

подорож людям, наскрізь 
ворожим поступовій Росії. В 
протесті, підписанім трома 
ленамн товариства, говорить 
я, що під теперішну нору 

Росії є потрібні люди моло­
ді і поступові, а не чорносо­
тенці. 

Брак робітників в Канаді. 

Урядники департаментів ріль-
іицтва трох західних провій­
ни. Манїтоби, Саскочевану і 

Альберти, обчислили, що на 
сьогорічні жнива в трох зга­
даних провінціях буде потріб-' 
но що найм'еньше 42.000 ро­
бітників. 

Зведена дівчина хотіла попов­
нити самовбийство. 

Марія Сачинська у Вінніпе-
, Ман., убрала ся, в найкрас-
у -сукню, яку мала, а відтак 

напила ся трутний, стараючи 
ся відобрати собі житє. Ви­
пивши трутину, вона під 
виливом страшного болю по­

ла кричати. Крик вчули су­
сіди, покликали поліцію, яка 
забрала непритомну Сачинську 
до шпиталю. Стан її здоровля 

грізний, але _лїкар! мають 
надію удержати н при житю. 

Причина самовбийчого за-
.'ху\'щс' иезвісна, однак з по­

лишеного листа можна дога-
дувати Ся, що була нею лю­
бовна зрада. В листі, писанім 
по польськії, Марія нарікає на 
r/.ущин, які доти для дівчат до­
брі, доки їх не зведуть, а від­
так висьмівають легковірних 
дівчат. При кінци листа Марія 
взиває всі дівчата, щоби вони 
були осторожні в любови. 

Чужинці вчать дїтий. україн-
. ської мови. 

Доносить „Праця", що, в I-
расемі основано нову україн­
ську школу, до якої ходить бо-
гато українських, а також чу­
жинецьких дїтий. В школі, крім 
инших предметів, вчать дїтий 
португальської мови, а чужи­
нецьких дїтий» на виразне до 
маганє родичів, вчать україн­
ської мови. 

Сьвященик Ананєвнч в Пру-
дентополїсї. 

До Прудентополїса приТ.хав з 
Озари, Аргентина, о. ОмеЯян 
Ананевич, українсько-католи­
цький місіонар. 

ШГ НЕДУЖІ ЛЮДИ -^В 
НАВІДАЙТЕСЬ ДО МЕНЕ СЕИЧАС! 

аі вгя-пив іронічними, первовамв 1 своводіковаипм- недугами, які по-
т р е б - m опівв дікара-сосціялігти. 

Ш У К А Й Т Е П О М О Ч И , 
, ТАМ. ДЕ ТУ НАЛЕЖИТЬ НАЙТИ 

" і зв-рпїті ся сейчас на дорогу до здоровля. 
Години офісові: від 9-ої рацо до 1-ої попол.; від У-0І до Ь-и\ ввч.; 

в иедМ вЦ Ю-оІ до 2-го! в(.юлід»л , - . 
КЬгист-йтг з моєї рознірвої rfpaKTH-

ви набутої через мвогі літа лікарського 
-- .віту. Д .трявівюо найбільше звісяі 

чи з найновінпінми і- вельми ціина-
-лвктро-модичиини приладами вря 

лічевю іронічнят і вервовах яйдут. -
. ПОРАДА З О В С І М Д А Р О М . 
Прийдіть поговсрвтя аі мною'особв-

по—і коли -в зможу помочи Bay, то я 
Вам се сваху- я < гпеціяіїст -ровічни-
і веріоваї ведут. і лічу найновійцпгми і 
найбільше вау-еввмв методами. Я оере-
водаСу грунтсвпо фі.іИчні і лабораторні 
роасліди кояцої недуги, мов іічевв ова-

захось усо іхм в «тогах увірчн-иі недугах, вві другі не осягнула. Я у-
рму**- сеткн ги»й- від оп-радійпсго -гола через моє диневе іічепв і 
пораду. ІІ-відсй-ссь до асве сеї-а- , холі Вп потребуєте лічвтись. Зао-
ліканс « в-безпечяс. *• 

DR. LEWIS, 749 Sixtk Ave. ?££% New York CHy 

-OCbBiTJ 
•ето-я 

БРАЗИЛІІСЬКІ ВІСТИ. 

Заробок на трупах. 
Доносять з Ріо, що тамошні 

гробарі" продають' по добрих 
цінах золоті зуби, пльомби, ці­
лі штучні щоки і т. н. Підо­
зрівають, що гробарі відко­
пують гроби і сі річи забира­
ють у трупів.*Місцеві часопи­
си накликують лікарів, аби во­
ни провірили.сю справу. 

Екслльозія амуніції в Кракові 
Віденські часописи доносять, 

що недалеко Кракова вибухла 
експльозія в складах амуніції. 
Згинуло 48 артилеристів і бо-
гато поранено. Експлвозію 
спричинила соняшна спека В 
самім Кракові експльозія 
спричинила великі шкоди. Ти­
сячі шиб вилетіли з вікон, і 

Польські посли, зібрані в 
Кракові, аби ' обговорити 
справу експльозії, зажадали 
безпроволочно перенести всі 
склади амуніції далеко поза 
Краків. 

HEPEDHCKA ГЕДАКНІІ 

ЗАГАЛЬНІ ВІСТИ. 

Українці в Прудентополи ор­
ганізують, ся в одно сильне то-

- вариство. 
Бр'азнл':.'іська '„Праця" доно­

сить, що( 24. Червні** б. р. у 
Прудептополїсї відбули ся ве­
ликі збори, які мали характер' 
українського сьвята. 
• „Праия" згадуючи про се, 

пише: Від сього дня лочина-
єть ся нова ера- національного, 
житя прудентогіолїських У-
країнцїв. "• >'. 

Всі дотеперішні .товариства 
алученегв одно і ялзваїю,„У-
краіна-". - . v 

: Збори отворив полковник 1-
ван Лех", покликуючи-'на ,їгред-
еїдателя о-, ігумена -М.: Шкірпа-
на, а на секретарів .В.-.Ддпатю-
ка і М. Войтонича. 

-До виділу товариства вибра-
>: о, К. Божуховеький, голо-

_а; Т^ТИхийі заступник голо­
ви; В. Лопатюк і М. Войтович, 
секретарі: І. Л«Х і М. Форкевич 
касіври; Т. Ратушний і_0. Ку-
зншин, виділові; В. Нурець, 

,С. і<укуруза і С. Проць, кон-
[трольна комісія. 

Англія обіцюе відбудувати 
Сербію. 

На- обіді в Сербськім^ Това 
рнстві Великої Британії, при­
готованім в честь сербського 
иремієра Пашіча, в Лондоні 
говорив анґл:';'іський премієр 

ІЛлойд Джордж. 
„Перші услівя мира —" го­

ворив- Ллонд Джордж — се 
цілковите відбудоване. Я ві­
рю в малі народи, які вміють 
співати про свою недолю. Сер­
бія протягом століть оспіву­
вала не свою їюбіду, але обо­
рону від варварства. Сербія все 

надією і тепер наспів 
день и віднови. Нарід, який о-
співує свою недолю, є без­
смертний. Без ріжницї, як дов­
го ся віцна буде тривати, 
честь Великої Британїї вима­
гає бачити Сербію - вільною. 
Сербія ї" Бельгія "були сторо-

н брами, яку мужно обо­
роняли. Британія ще раз по­
дає Сербії свою приятельську] 
руку. Ми будемо разом боро-

н ся аж до побідн". 

Італія Проти полуднево-сла-
вяіїської держави. 

Вся 'італійська преса висту­
пила з великим обур'енєм про-

пляну алїянтів сотворити 
полудцево-славянську держа­
ву. Справу сотвореня такої 
держави: порушено на конфе­
ренції алїянтів, яка відбула ся 

острові Корфу. Одна рим­
ська часонись пише, що „честь 
алїянтів вимагає, аби додер-

обітницГ, даної Італїї. 
алїянти не повинні ста-

рати ся ослабити Італію со-
творенєм такої полуднево-сла-
вянської держави, котра є аб­
сурдом. 

Німецький публіцист жадає 
звернути Альзацію і Льота-
• рингію. 
Максим ілїян Гард'ен, слав­

ний німецький публіцист, в 
останнім числі часописи „Цу-
кунфт", яку правительство 
недавно сконфіскувало, зажа­
дав, аби Німеччина згодила 

голосованє населеня 
Альзації і Льотарингії, де во­
но хоче прилучити ся. „Му­
симо розуміти, — пише Гар-
ден —т що в будучности НІХТО 
не сьміє нікого "гнобити". 

Гроза зелїзннчого страйку в 
Еспанїї. 

Марево зелїзничоге страй­
ку знова нависло над північ­
ною Еспанїєю. Союз зелїзни-

их робітників стратив надію, 
аби правительство могло по­
лагодити домагаяя робітників. 
Одинокі надїи, се компанм. Ко­
ли компанії згодять ся 'на до-
магаии робітників, страйк про­
мине; колиж відкинуть дома-
ганя робітників, страйк вибух 
не безпроволочно. ч 

н и в — в — 

—... , — 
1. Гч Арлінгтон, Н. Дж. 

„Зійшла Зоря" не надаеть ся 
до друку. Тепер'наспіли часи, 
що нам вже годї дальше суму­
вати і і, прибивши себе сумом, 
нічого не робити, лише плака-

Про жовнірську долю до­
сить вже плакали і дальше пла­
кати нічого не поможе. 
Впрочім вірш заслабо зложе­
ний. Нема в нїм (крім заголов-

икий до змісту вірша ні 
пришити нї-прилатати) навіть 
одного слова, яке зворуши­
ло би чутє читача. А на такі 
річи шкода, місця в газеті. 

Селянин із села Горожан-
ка велика, пов. Рудки, Гали­
чина. — Прочитайте собі по-
висшу відповідь і пристосуйте' 
ся також до не: з ,Вддшнм вір 
шом. г . , . „ 

- - - - - • - — і ПОТРЕБА « Р Р ^ И ^ ^ 
300 МАЙНЕРІВ до РошиМа-у С .а і Co., H_ilwood. Г«_ l a d » - . Coanty. 

' У вао робота іде стало в ваші ва-верв і ладо-віі вугі* аарвбллжц 
більше вх девебудь виде в сім двстрвхті. 

Нові ва і—в - імам дома в водою в* місца 1'ел«хтрв-ххв осьвітле-
ввм. Огорода і фарах вільні. - VJJ . 

В вайнаї нема вода вві ґмів. Нема хаігіая. Вум« "-Ц«в. 
Добрі школа, xocrexf ріжаві ісвовідааь і роаражха: 

Наші піхв • с-ідую"-: 
Pick Minln-..$ .95 | Machine Loading-.ТбІ І CuUtat * Lc*dln--_» 77 

Голосіть ех особвсто сеічас або пашіть до: Ь1чс9Ч 
Р К Т Е В РОТОИА, Р . о . ирх tag, НЕГЬтГеОО. РА. 

ню ЙОРК, Н. Й. 

,, ^W0*1" an і 
ВЕЛИКИЙ РІЧНИЙ 

П і К Н ї К 
неділю, 12. серпня 1917 

В ГПАХЙ КОНХ TARE, 
cor. Forrst and 12th Street, 

Wlnflfld, L I. 
у:нма першорядна. Вступ 25 цнт. 
Дорогі Ьратя і Сестри! Устроюючн ген 

иікпік, нн малн на цілн дата нагоду 
всім нашим Українцям в IIu Норку і 
околиці ційтись враз з роднпамн і зна­

ними, спільно і свобідно забавита ся, 
шіватн і розірватись по тяжкій праці 
що найважиійше віддихнути сьвіжнм 

воздухом. Тож сиішіть громадив на сен 
пікнік. — За добру аабаву ручпть 
93-91 Комітет Бр. св. Андрея. 

ДОРОГОВКАЗ ДО ПАРКУ: 3 Ню Пор-
j взятп 2-гоІ евпі елевейтер до 57-ої 

стяції, псргсісти на Астенія трен, пере­
їхати па 59-ій ул. через Квіасборо міст 

а Квінсборо Плаза стадії пересісти 
Корона трен і висісти на Фіск Авс. 

взяти Собв-й до Ґренд Сснтраі сто-
і поресігти на Корона су#бвсн і-лвсі-
твкож на 4'існ Аве., два бльохп ва 

ліво до парку. Також можна взяти Коро­
на кару иа Г)9-ій улпні на другій евсні 

ості І Іхатв аж до вінфілд. Рікер 
Аве. або 8-ої ул^ там внсістя і перейтн 

ільокв на ліво до'парку. Кар фер 

50 МАЙНЕРІВ ПОТРЕБА 
А» 

bAXGELOTH COAL СОМРАЯТ, 
ЬАІЮЕЬОТИ, PA. 

Ляше 28 миль від Штсбурґа, Па., врв 
аслізнацн ІІевсяльвевІя. Влхзьхо Бур-
Гетстяхн, Иа. 

Трубість вутла 5 стіп. Наші маіперв 
- а добрі 

ДАРОМ! БЕЗПЛАТНО ДАРОМ! 
Інформатор (зошит), в якім кождий Найде важні вказів­

ки-1 поради, вишлемо даром для тих, ' щ о подадуть належну 
причину на отеї питаня. 

Чому земля недалеко фабрвкв мав добру вартість? 
Чому більші обшарн мають ліпшу вартість від лотів? 
Чому для купуючого землю в Еорвсио вххв роботу в сусідстві? 
Чому земля прх більшім місті мах ліпшу вартість, хх вря малім? 

Ваша адреса 
Імя і нааавсхо . . . . . і \ ' . . . 

DEPARTMENT Т„ Room 808, і B^kmon Street, NEW YQHK CITT. 

102). Яцншни Максим від к и ї , з *а-
раків в Каринтії. 

103) Яичук Стефан від Хнин Ващук, 
Городдовці, Сональ. 
' 104) Явна Настя від сестри Марний, 

варанів в Каринтії. 
105) Еленюи Дмитро від родичів, Чер­

нівці, Буковина. 
106) Якубяк Микола від жени Марії, 

Задібріацї, Сиятнн: 
107) Іваичун Юрно від «рата Нниоля, 

з восіїської намлТ. 
108) Качиар М. від вмив, Гнатковицї. 
108) Качмар йосвф від кани Парань-

ки, Новосїльии, Яворів. 
110) КалнноіськнЛ Франк від жени 

Йосифи, Орхевичі, Судова Вижни. 
111) Калитчук Олекса від жени Ма-

ї Калїв, Снятнн. 
112) Канюка Лука від жона Насті, 

Остооуж, Угиїв. 
1131 Канюка Юлія з Поту тор, від Ва­

силя Гермолюка, з Відня. 
114) Карбовнин Уома від жми, Ожом-

115) Карпюн Василь від жми Марії, 
Тучапи, Попельинки -(на Ро'сію). 

116J Касіян Михайло від Катерник 
Бартио, Мікулинцї, Снятнн. 

117) 'КийоасьниЯ Леоаольд від Франка 
Киновського, з Росії. 

116) Кіндрачуи Стефан Івана від Ло­
тра Токарика Дмитра, 

-10) КІиаіцуі • 

(Дальший т - наступить). 

бо в готівці на адресу: 
AMERICAN І KRA1MAX 

EXCHANGE, І П С -
30 Е. Cth St., New їогк , N. 

РУХ У ВІДДІЛАХ У. Н. 
СОЮЗА. 

МІЛвОКІ. ВІС.' Тов. ім. Івана Фрая-
;а, від. 103, повідомляв всіх своїх чле-
іів, що мітінг відбудеть сн в суботу, 18. 
:ерпня, о годині 7.:t0 вечер. Кождий 
ілен мав явятн 'ся на той мітінг. бо а 
іалпіі справи до полагоджевя. Котрий 
ілен не явить ся, заплатить приписану 

статутом кару. — Магеровсьхий, предс; 
Берсзовець, сехр. 

НЮАРК, II. ДЖ. Місячпе і спеціяль-
засідапс товариства „Задорожськоа 

ч", BU." 871, WfcyxlMT. П ссі суботи, 
І. с«рпіог.Йіір.,і»ігалп врв -tn-5-l Вікон 

стр.. HKWK, Н.ОДЖ.,.,0 ГЦДВНІ <.30 ве-
чером. Просить ся ВСІХ членів, ябв яви­
ли ся на засНаню, бо в дуже важні 
справи. Иеявивишй ся член підлягав ка­
рі Я.00 , а урядник $2.00. —. Г. Ромаи-

ЛМШҐТОН, ДКЛ.;І?р. св. Івана 
Хрествтехя. від. 247, повідомляв всіх 
своїх членів, шо місячний мітіиґ відбу-

в четвер, дня 16. серпня б. p.. 
церковній, о годнпі 7.S0 вечвром. 

Просять ся всії членів, щобя явили ся 
мггінгу, бо будуть важні справи 

Також будеть ся врнй-
ів до братства, а до У. 

II. Союза за половину вступного. Првіо-
-•ь і задясуйте сх в члени У. II. Союза, 

се є найліпша українська організації 
ЛмернцІ. — М. Біяв, сехр. 

ДО АМЕРИКАНСЬКО-УКРА-
ШСЬКОГО БЮРА , 

надійшли з краю і доси лежать 
невідібрані листи для слїду-

чих осіб: 
86) Гркида Грвньио від жени І донь-

я, Ляшки завязамі (3 листи). 
87J. Гули ПедягІ- від ватьва Олекси, 

Йверів. 

достана новів. Р( 
лектрнчмі. ахмпя. оесіии 
. Платимо 78 пит. за роботу пікою, 60 
цнт. іа лупане і ладовавв від товв. 

НОВІ, ГАРНІ, ЙА 4 КІМНАТИ ДОМИ. 
Кілька склепів, школи. Огороди.'Тозрвв-
вя. Костеле в сусідстві. 

Голосіть с і осс-Ояето або пишіть по 
сейчас до суперіятех-

86). Гуиьна Сейм. Андрій, від оатька 
Андрія, Завале, Снитки. 

80) Гук Андрії ВІД шми Марії, 
іісіів,: Радивше: 

90) . Гуияк Блаже» від жени, Ф« 
дорф, Лювачів. 

91) Гушулей Ільио від 4атька Яко»а, 
Королїінв, Кориич. 

02) Гузірський йесиф від Гавриляиа 
Івана від жеиа Юлії, тепер в МалашІвва-

03) . Греоенчук Нвяохх від сестри Ма­
рії, з варанів в Каринтії. 

043 Григорчук Василь від «рата Олек­
си, з російсіної мевОдї. 

05) Глушка Василь від жени, Босснри 
96) Горбата Евдоха від Іаасииа Олек­

си, з Італійське! меаалї. 
97) Ільчии Андрій BU с; 

В і та лїйсь неї иево її. 
98) «п.миц_ииІ Кастаа від МарП 

чевської. Олеша, Товмач (2 листи). 
99). Іванець Николах від жеия, Ста-

ТРЕВАЛЕ ЗДОРОВЛЕ. 
Панове Завідатслї 

Марвел Продукт Компанії! 
Я вельми Вам вдячний за 

Ваш Славний Болгарський 
Кровний Чай, який, і мої при­
ятелі уважаємо за найліпше 
ередство лїчннче для привер-
неня здоровля через прочище­
не крови. Я чуюсь легкий як 
перо, здоровий як скала а 
а .сильний як океан. 

Сей чай є добром для неду­
жих люділі і я се говорю на 
підставі власного досьвіду. По 
власнім випробованю, я дав 
сей чай і другим, котрі рівнож 
потвердили мої слова. Прошу 
прислати мені ще три пачки, 
бо хочу мати сей Болгарський 
Кровний Чай все під рукою. 

З поважанєм 
. Михайло Голович, 

Gas Engine & Power Co., 
Chica-o, III. 

>й лист ax і мвого других подібпотої 
cry, надіслано з вдячностн до п. Г. 

-. Шліка. фабриканта славного Болгар­
ського Кроивого Чаю. 

Тисячі людий ваше йому, що вояв зі-
сіалн вилічепі цілковито з кашлю, .слабо-
стий ннрок, запору, ревматизму, нечисто­
ти хоовп і Гіраху апетиту" ужхваючя його 
славний чай. 

Ви повинні уживати се* чай ще в твт 
місяцях, щобя прочистити вашу, кров і 
піддержати ваше здоровів в добрій стані. 

Одна велика пачка чаю коштує $1.00 
за $5.00 влевлавмо в пачок тої самої 

величини. Коли хочете, щоб убезпече 
пересилку, пришліть додатково 10 цят. 
УВАГА І Знамеп-ті успіхи Болгарського 
ІСровного Чаю найшли завидних підро-
бхячів аїльних гербат, які вмовляють що 
їх зіхя мають ті самі власвоств що Г 
наш чай. Перестерігаємо усіх. веред ся-

гербатами, хотяя їх 

до С віниат находдт» >і" на вождім 
ісцн а рент виносить ясего $4.00 до 
U.00 мігя'шо, включаючи воду і уме. 

Місцева достаха вода в від дбайлвввм 
! глядять щоб стало усува-

і зменшувати небезпеку поширювана 
недуг, в миогвх случааі є вже ваве-
і по домах водопроводи. При деко­

трих копальнях наїодаУь ся купальні і 
гардероби для-робітняхів.. 

І'обхть са заходи для- введевя пенсії 
для забеаоекя робітників на старість. 
Робітннкп. врацюючі 25 літ а осягнули 
65 рік житя, або тії, котрі працюючи 15 
літ зісталн цілковито неспосібнимн до 
праці, побнраля 0я відповідну платню. 

В многнх наших копальнях уживавсь 
вітляшіх лямоок, а ауглв сягав 7 до S 
іп грубосте. 
Майнер або ипший робітник працюю­

чий у сій компанП, в в такій самій по­
зиції як урхдннк у великім торговельнім 
домі, він мав сталу роботу на ціле своє 
жнтс, зі стало зростаючою платнею, бо 

компанія G все першою у підвивші 
платні своїм мвйнерам і ипшям робітни­
кам. Тут дбаеть ся о добро маклерів і 
тому робітник в в змозі вяобразуватп 

І діти. Г. С Фрік Ко. дав своїм ро-
іакам все те, що лише Америка мо­
їм дати. , (Огол.) 94 . 

MARVEL PRODUCTS CO., 
29 Marvol Bldg., Pitteburgh, Pa. 

там роботу> яехай 
інформації на адресу: Superintendent 
of the Н. С. Prick Coke Company, 
S< ottdale. Pa, Ніде ваде в-Америці май-

італїйської иев.Іверя, ввтягачі коксу і роблтнихх не жн-
д жеии Веронї- ють серед так дЧбрих условаа жатя і 

ки, Петричанна, Камеика, Буковина. сраці, як в сій компанП. 
120) Кипріян Н. від сестри Агафії Ни-' У тім напрані компанія робить без-

нон. Свитазіз, Сональ. вииіші аалодн. Гарні і 
120) КЛОДИИЦЬМИЙ Михайло від жони " 

Каролкни, Хотимир, Товмач. 
122)"Ключуи Ілія від жеия Оліяаии, 
жаии, Кіцмаиь, Буковина. 
123) Клиичуи Диоиизій від жеия Евкя, 

Попитів, Тартаків. 
124) Климчук Тимно від жени Ании, 

Свитазів, Сокаль. 
25) Киошик Розалія від йосифа Кмо-

шин, Семигинів, Стрий. 

ІАХСЕЕОТН COAL CO, 
J L a - e e U U , Pa. 

Найбільша сьвТтова компанія йому дас 
8-гоДяинвй час ярацї для своїх робітни­

ків, оса ніякої зміни у идатиї. 

Г. С. Фрік Кок Ко., ся найбільша ком­
панія вугля у сьвіті, постаралась о ш>-
одно' валене і корисне аараджеве для до­
бра майнерів і робітнаиів, працюючих 

її ніяцаї. 
Іяснво заведеио 8-годвввиЙ час праці 
днем 16-го липня ирн всіх деннвх ро­

ботах в сгредігві і врв всіх денних ро­
ботах на верху як врня. топляаарпиі і 
іашкнсвйі відділах. Hot другі Денні ро-
Іітвахв працюючі на верху, ак столярі, 

ковалі, цогларі. цулярі і пвичайні робіт-
"ікв, дістала О-годицнва чхс праці. 

Присій незроблено.ніякої вмівя в плат-
, а робітники иобирають оа коротшай 

час праці- ту саму платаю, яку вовн ді­
ставала поцередио за довшвй час праці. 

Сх компанГя оголошувалась в сій ча­
ти, н пошукуючи робі-инхів. Хто хотів 

Др. Іван Сміт 
Д0К0НУЄ НАЙТЯЖШІ ОПЕРАЦІЇ МУ-
ЩИН, ЖЕНЩИН І ДІТИЙ, СПЕЦІАЛЬ­
НО ПРОПУКЛИНУ (Т. Є. КИЛУ), ЛІ-% 

ЧНТЬ 8 ПЕВНИМ УСПІХОМ РЕВМА­
ТИЗМ, Н Е Д У Г И Ж О Л У Д К О В І , с л і п у 
КИШКУ, ГЕМОРОІДИ, rpyfci ж и л и , 

ГОРЛО, У Ш И І ВСІ С Е К Р Е Т Н І 
. . г и М У Щ И Н і Ж Е Н Щ И Н . е с л и 

КТ0 НЕ МОЖЕ ПРИЙТМДО МЕНЕ, ТО 
НАПИШІТЬ ЛИСТ І о п и ш і т ь в с ю 
ЧАШУ НЕДУГУ. ЗАЛУЧІТЬ МАРКУ НА 

в і д п о в і д ь . 11— 

Dr. JOHN SIOTH, Jr. 
127 E. 171b S t l M t , Hew l a r k , Ж. T . 
Годввв урадові: 12—2 вевол. І від в—8 
••ч . , , • в неділі І смага від то-«! разе 

до 2-ої воволудян. 

ПОТРЕБА МАІНЕРЙВ 
HETEHLT С О А Ь Г О М Р А Х Т , 

Ні'тегіу, Та. 
до наших хопалень Cammoa. положенні 
в Белвуд відвозі ІІевсвхьвевІйськоІ веліз-
пйці прв - місцевоеш Геверхі, Па. 

два тавші, -обираючії юнійну платню і 
дочислеием БОНУСІВ. 

Маємо много домів ва оеит, в школи, 
воствлв; добра вода. МяНк наїодхть с* 
поза Колпорт, в Клірфідд Каавті. Вугле 
легке до видобувана і значної грубостм. 

Голосіть ся особисто сейчас .до суяер-
Інтенданта НетегТу Coal Coepany , Не-
тегіу, Та , або яншіть по дальші інфор­
мації до Superintendent of the Hever-
Гу Coal Co., Coalport, Pa. 91cl03 

100) Іваичун Юрко від й о р а МарП, 
І Рудники. 
| 101) •-

• " • ПОТРЕБА 50 МАЙНЕРІВ ДО ------ві 
* A L T O O X X СОАЬ Х5Ь C O K E І ^ О М Р А І Г Т , 

- - Coupon Mine, СввиЬгЦ СошітУ, Рви 
Стадія Amsbry. Pa. або. Oallltxln, Pa. пря зелізниці Пеисв-і-ввія, близь­
ко Altoona, Pa., найбиьшого і найгарнійшого міста середущої Певса-ьве-
нД. Одна година їзда зслізницех» з Johnstow-i. Pa. — Входи в маінах 
свадпеті, уживавсь отвертах ххага. Вун; 4 с та грубе. Робота едвх-рв-яв-
мв хашанаии. Добра достава маїв. Робвть ся хождого два. Платин аісля 
-нїйн.ї сиахї. Вісімгодяниий день праці. Наш! майиери заробляють від 
$4.00 до »9.00 денно, а навіть більш*. Киькавайцять гарних склепів, ви­
гідні доми, рент «аОО до $7.00. Три шжо-в, - р , -оет-хя, театр рухомхх 
образхів, розрнвхн і 3 готелі. .Пмодиаось чемно а нашими мавнерами " 
лосіть са о-обасто до ваших маів або пашіть по дальші і-формаві 
суверінтевдевта ^ " віевІІМ 

ALTOOXA СОАЬ АТО СОКВ СОМРАЯТ, 
•_ COCPflH, FA. 
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} ХрРІ ЛЮДИ! 

З івя в* депь з /оку на рік віддав лііарсьаі 
слуги Українцям. Представте собі скільки ІО­
НІ я уже вилічив та скільки хорам в упри-
мміів жити. Коди Вам жате надоїло вадів про-
-вааа ріжних лікарств і коїв і ідпуаат . то 
Ьш стан адороахі стаю погіртувсь, стараа-
еев есачас звсрвутвсь до 

Dr. LEONARD LANDE5 
Він Вам цілковито даром порадать, що Вам 

. іітп. аои Ваше жито охоронити і пояснить 
Іам о вашій недузі. Лічу уже через 20 l i t 8 
порай успіхом всГ ведугв. як: осіабіевв, аа-
рмаа кровя, недуга жолудкл, серця, іегкаї 
т. і. 115—128— 
He-fit подові і нервові іічу аа помочию 

о і.трпчпні апаратів і „X іучів", через яві 
•і [•• Гіадва Ваші' внутревности. Не киждпм її-
ар посідав ті апарата, діятого, що вовн дужо 
врвгі. Голсліджую також аоч іемічно. Не від-
авдвІМ на іавтра а сеічас приіо\ііь до ввв-

ііг. Landes, 140 East 22nd Street (меж 
Lexington ft 3rd Ave.), New Tori 

mm 
- » — - - - ^ - " ПОТРЕБА МАЙНЕРІВ. ' 

В годрп д-вяоі арапі. НАЙЙИСША ПЛАТНЯ. Гарні мешканя ЗНАЧНЕ 
ЧИСЛО ДОМІВ З НАЙНОВІЙШИМИ УРЯДЖЕНЯМИ, малин рент, гарваі 
кусень огород». 

Д.н'.рі відноевна робітничі. РОБОТА РЕГУЛЯРНА. 
Доілджаючам робітникам звертавсь когата їзда $1.00 тижнево аа вред-

іоагава посьвідок з купна пікетів. 
11-Є-и. находять ся'пра зеїізввчім і стріткаровіаг шляху. ЛЕГКО ДІ­

СТАТИСЬ до м і с т . 8 2 с , д
9 5 

Іоіосіть ся особвсто або пввііті по біваші іяформа-iL 

HUTCHINSON COAL COMPANY, 
F A I R M O N T . W . VA . • v 

Хоч наша організація на послїд-
Н1ІІ конвенції н Бофало зістала о-
евовае зреформована, то вестакн 
найдуть гя такі справи, котрі ко-
вгчва Треба обговорити. Щоби з на-
впх проектів була якась корнеті. 
до організації, то не треба мі­
шати одної справи з другою, па­
раграф з параграфом, але над кож-
дов зосібна застановити ся і її 
уліпшвтн, доповнити або знести. 

Справу з ,,лінями"' можна буде 
порішити на конвенції, але аж тоді, 
ки.ш делегати почують зиіт фінан-
еввого секретаря У. 11. Союза, 
зглилно звіт стейтопого контролі.о-
ра лі стану майна нашої організації. 

Справа злукн всіх українських 
заііомогових організацій не є така 
легка, як на око виглядав. Кожда 
І тих організацій мак свою питому 
політичну чи партійну закраску і 
кожда стараєть ся про свої влчені 
інтереси. Очевидно, що обговорю-
імтн сю справу можна, бо при до-
брій волі всохну трудність дасть ся 
"сунути. На всякий спосіб було би 
добре розпочати в тій справі якісь 
переговори з ннш.імті українськими 
організаціями, а наш У. Н. Союз 
вони лати до того початок. 

Щодо справи, аби відділи діста­
вали веред конвенцібю друкований 
міг, як се пропонуй о. Хомяк 

то я гадаю, що се не є проект, 
лишені, вшювненк ухвали з минув-
Ш"і конвенції, бо ся справа була 
•же рівмна в топ спосіб, що го-
зовний уряд настановляв перед кон-
вевцюю і ріжннх стейтів 5 контро-
льорів, котрі мають фінансовий стан 
капі У. Н. Союза ще, перед кон-
ючщіскі докладно перестудіювати і 
пати з того перед делегатами від-
J: " піл пий звіт. 

Сарана нодоражинх коштів і діє­
ти поодиноких делегатів вимагав, 
pe l над нею застановити ся і по­
стачити веред осуд обі сторони, то 
І .\. II. Союз яко організацію і її 
поодинокі відділи: богатші і бід-
шііші, близші від місця, де відбу-
ваеть ся конвенція, і дальші.* 

На мннувшін конвенції уівалено, 
іе.о відтепер коячий ВІДДІЛ У. II. 

Союза, котрий : 
іреаепан. 

іче мати свого ре-
коивенції, мусить 

його вислати своїм коштом, оплати­
ти йому подорож і дієту. Гозумівть 
гя, що ніхто не схоче з патріотиз­
му викинути кілька десяток зі свові 
кишені... Вже тепер показуеть ся, 
що котрого відділу каса с иогатша, 
го такий відділ буде це міг висла­
ні делегата, однак богато відділів 
мають свої місцеві каси вичерпані 
на Сенефіти для своїх членів. Але 
допустім, що в касі якогось відділу 
находить ся трошки грошин, ал* 
сеіі відділ є далеко віддалений від 
гаї місцевости, де мав відбути ся 
конвенція. Самі вже кошти" подо­
рожі! делегата (без дієти) будуть 
великі, то як же такий відділ "може 
ті коштп покрити? Він може хиба 

І дати новновласть якомусь пншону 
делегатові!, і тоді один"делегат бу­
де заступати кільканайцять відді­
лів. Конвенція буде тоді складати 
си з кількянайцятн делегатів і тих 
кільканайцять делегатів, що схо­
чуть, те й зроблять... 

Ми вже нині бачимо, що ся спра­
ва, яка зістала ухвалена на минув-1 

шій конвенції, є непрактична," і 
тяжко буде її перевести в жите, бо 
завеїди будуть наріканя та невдо-
воленя як поодиноких відділів так 
і членів. 

Ви возьміть собі за нримір якнй-
небудь (може навіть- Ваш власний) 
місцевий відділ, то ,в братство чи 
товариство, як на декотрім мітін-
іу має рішити ся важна справа, 
або вибір місцевих урядників, а 
тут якраз не посходили ся всі чле­
ни, або лише більша часть, а спра­
ва є так важна, що її конче треба, 
рішити і ухвалити і таки у.хвалю-
еть сн. Тут вже не треба Вам і го­
ворити, як зараз по мітінгу сип­
лять ся ріжні наріканя зі сторо­
ни тих членів, котрі не були при­
сутні на данім мітінґу, де рішала 
ся якась важна справа. Можете, по­
чути таке: „Зійшли ся — каже — 
з кількома членами тай ухвалили, 
що самі хотіли... Тепер неіай самі 
сповнять» а я но дам анї одного 
цента!'' І так нераз се иевдоводе-
ііб с межи членами через довший 
час. Прошу не забувати, що се ли­
ше місцевий відділ, а що-ж ї.о-
перва може бути но конвенції?... 
Може до того прийти, що роздор 
по відділах і межи, членами буде 

" Потреба Майнерів " 
f ДО СЛІДУЮЧИХ КОПАЛЕНЬ УГЛЯ: 

І. r iTTSBI/RGH «AS COAL COMPANY, Iselln, Га.. ЛппЧапа County, 
потребує 200 самотиих І жонатих мущин. Вуив в пітсоуреької вугляної 
ii"joeB. 5 стіп грубе. Ужі-ваесь отвореиі дямпп. Іселін в гарним вістом вра 
Рочестер і Ьофало л.-дїаничій лІпП. Сааїтарпі заряда:сия, паавпгідніиші 
д.ічп иеїлкальні, готелі, костсіп і школп. 

- JIM KF.R.SOV, CLEARFIELD COAL 4 IROX CO- Ernest Mines, Er- j 
rust. Pa., Indiana County при Рочестер і Нофаіо яелізігвці, потребує 
150 жонатих | самотиих мущии. Крнсст с малою однак гарною місцевості), ' 
иеего Й мпль тддвлепл від міста ІНДІЯНА, ПА., до якого дістатись легко 
•о-ліаницею або стріткарою. Добрі свнітарііі услоаиин жктя, псрпіорядні до­
ми, гра-*, добра вода, класова школа, серед міста, театр руюмні обра­
ли. Вугле б стіп грубе. 

•• РТЬТОН ВИЛ МІХЕ, Fulton Ппп, Fa . Indiana County, при Вофало і 
Рочегтер аеліаииці. Вугле і стіп груб* і зеиеїм чиста. Можемо заняти тут 
М жонят-і або самотиих лг-дпй. Услівя жатя і праці в тут дуце добрі. 

І. MrlNTYRB MINE, Melntyre, Гепоа - Indiana County, пра Бофало і 
Рочестер аеліамнці. вугле 4% стіп грубе і чисте. Добра йод* і до6"і зіп^ 
рпвл,іпі услівя, ірамп і класова школа, театр рухомих образків. Ся ко-
нальчл иаходиті. гя вздевж наялГпшоІ дороги в стеаті і черва се богато 
паші а:йпсрів посілас автомобілі. Потреба Є0 жонатих або самотиих мущки. 

' У всіх тих наймах иаші иайнери заробляють $100.00 ,-о $125.00 . ' 
д*еж тяжних, бо у нас с кождого диа стільки возів до ладоааия, скільки 
робітники можуть иаладувати. ЮНІЙНА ПЛАТНЯ. . 

СІ майна а в добрій памятя у всіх чужввцїв майнерів, задля нашого 
доброго з нами поведена • 94сЮЗ 

Гслос'ть га сейчас до суперівгевдевта котроібудь з тлі копалень або 
пишіть по дадьші інформації до • 

Mr.-F. М. FRITCHMAN GENERAL MANAGER 
Indiana, Pa. 

•риватк відх-онвенції до конвенції, 
іерез що наша організація иожй 
іогато потерпіти, а мв анавно з 
грактнкв, Що ваш чоловік, ко/н в 
рнеутнвй і бачить, як справу роа-

•ирають другі, мудрійші дедбґати, 
і. йому дасть' ся виговорити, . тоді 
іін,. повернувши хз конвенції домів,' 
;ажс: „Я там був, я се добре ро-
іунію, бо сю справу розбирали всі 
є легати і я сам црнйшовдопс-
«конаяя, що так добре і так му-
ить бути!" Тоді в спокій,' в сво-
іода слова і волі, а позатнм всім 
акий делегат, приїхавши- домів з 
юнвенції, набрав більше званя, па-
.•ріотизму і став в своїй місцевости 
одвійно працювати для. добра ор-
анїзації і свого народу. , 

Щоби сю справу покінчити з ко-
шетию для У. Н. С-зюза і для від­
плів, я ставлю від себе пропозицію, 
цобн не тільки на будуче,.але ко-
нти подорожн делегатів і їх дієтв 
це сеї конвенції були покриті з роз-
іету по всіх відділах, ^озумгвть 
я, що до сього розмету не т»авть 

••я вчислятн дісти Г подорожних 
;оштів головних урядників, коштів 
;а конвенційну гплю і таке иншс. Я 
юзумію розмет на кошти подорожи 
і на дієту лише самих делегатів, ко-
.•рі репрезентують свої відділи. Ко-
ш воно так зробить ся, то тоді 
ильнійшнй відділ- допоможе слаб­

іючу і в сей спосіб усі відділи змо-
куть вислати своїх делегатів. Адже 
іаш Союз стоїть на такій засаді, 
аіо один другого повинен підпома-
ати: боттий біднїйшого, а силь-

ІЇЙШИЙ слабшого. Я гадаю, що ко­
ні раз на два або.три рови члени 
У. Н: Союза заплатять спільно роз­
мет своїх делегатів, які їх засту-
іали, по 20 або 2Г> центів, то се 
цілком в справедливо, і ніхто з сеї 

ричини не буде мати жалю. Ми 
знаємо, що содовнд̂  урядники У. Н. 
Свюза̂  як де. вйізджають в уря­
довій справі ' fn на контдолю чи 

і конвенцій, ft кождий має свою 
морож плачену і дієту з Толов­
ії каси У. Н. Союза, до котрої 
і члени платять; длячого-ж відділ 

мусить викинути зі своєї каси знач­
ну часть гроша? Таж ті гроші у 
відділовій касі о виключно на бс-

фіти. 
Можливо, що дехто з членів ска-

:: Нехай кождий відділ зробить 
собі розмет через місяць або два, 
щоб 'оплатив свого делегата. Дуже 
добре, а.іеж се є одно і тесамо, бо 
і давнїйше був розмет на те, аби 
покрити кошти конвенції. Можливо, 
що декотрий відділ вийшов би і на 
тім, як би зробив собі сам розмет 
на свого делегата. Коли такий від­
діл числить 150 членів, а знаходить 
сн недалеко від місця, де мав від-
' ти ся конвенція, то зробити на 
150 членів розмет но 25 центів і 
ще покрив кошти делегата і то 
дуже підло. Але що зробить той 

МАЙНЕРІВ,, 
MQTOPMEHIB І ПОМІЧНИКІВ ПОТРЕБУЄ 

?! Pennsylvania Goal & Coke Corporation 
да своїх майя . Веате-dale, Pa. KhrtTiteld, P a . Сгеваоа, Pa . Nanty-Olo, Pa . 

Patton, Р а . НавОп-с, Pa . Marstell.-r, Га. в Cambri» County 
пра зелізиичій дорозі Лаисмдьаміа, І до 
Wlnburne, Pa., Clearfield County, І Arcadia, Pa . Indiana Co. 
ирн зелізішчії дорозі ІІю Ясрк Сснтрал. 

Наті'майяери '« добре плачеві, після юиТкиої тарифи що два тижні. КоаальаІ 
находять ся а поблизу гарних міст зі школами, хремами, роз|>вькамн і парками. 

Маомр аигідяї доми з умірковаиим реитом. Д.обру воду, дебрі хлтеві услівя. 
Поводимось з нашими робітниками гарно і тому вони ч вдоволені. 

Коли вв хочете дістати стале заилте за найліпшу платню і жати аі своєю 
людиною серед добриї условии житя, то голосіть ся сейчас особисто до суперін--
тендента Майнів котроібудь з поаисших корале.., або цишіть по дальші інфор­
мації до: _ а_ ШсЮС 

J>ENX8TLVANIA COAL & COKE СОЩ'ОнА|ИОіЧ, 
Е І Т ^ О З Д , Ji. ї . 17 B A T T E R Y P L A C E , •NEW ^ 

p. ухві 
відділу, до якого би він ліс всту-J контрольною комісією 
пав (виключаюча товариську чи дня 24. цьвітня 11П 
братську відзнаку). Далі,- коли на-1 відписати „ліни" о 5 
лежав після нової системи і нла- нереднии 25% то є разом 
тнв після літ через 5 або 6 літ і або нншнміг словами 
перестав, а по році чи двох літах І „ліни" о три четверті члети. Зна-
хоче знола вступити, . щоб такий 
$ М | мав право підписати „лін" 

','fr, 

яко довг на ту суму, яку 
рез рік чи більше мав зложити, і 
яка опісля відтягне гь ся з ного 
посИертного, а тиЯті літа будуть'_ 
йому почислені, і розуикть ся так- являє, що 
само не платить вступу, як ̂ нова налий довг, 

чить Ся, що старий член, що взяв 
.лін" приміром на ?100, відтепер 
іає лиш $25 „ліну", то є довгу на 
всім посмертнім, хоч сам він ні, 
дного цента не віддавав. І в своїм 

розпорядженні гол. екз. комітет за­
короткім часі і сей 
їй ще тяжить на по-

вступас, а права яко старого чле- смертнім, і він щезне зовсім, то с 
- "ривортають ся йому назад. В посмертне буде варта * $1000,. як 

такім случаю члени завеїди будуть'би і сего, що пе брав „ліну". Че-
- користь і довірс до своєї ор- рез сю ухвалу старі члени, що не 

іції, та не будуть шукати за-] взяли ,ліну" і платять місячно да-, 
хисту по чужих „іншурепеах", бо леко більше., чують ся емраведлнви 
знайдуть тісамі користи і в своїй покриіджені. Покривджені тим, що. 
рганїзації.' | гол. екз. комітет сплатив грошем 

А тепер трета справа. Як нам організацт три 'четверті ч.істн довгу 
відомо, при У. Н. Союзі істнує о- тич членам, котрі (.иовпз.іи: б у., і 
сібний виділ „Просьвгтиої Комісі.' (сплатити організації спій ДОВГ „дій'' 

кретарем та осібним редакто- своїм власним грошем. Длятбгв'то' 
ром. Іозумієть ся, що на ту „Що- я в ч. 67 „СпободїГ' ПИСІНГ'. Щоби 
сьвітну Комісію" члени У. Н. Co- ск-ігкати конвеніїію! і ту кривду 
юза платять осібні фонди, з котрих членгп ниріппатн. Be коли орі'аш-

маємо просьвітнти ся... Ся спра- зація за одних старих членів скла-
менї не є цілковито яспа. Ми чуо їх довг і позволяе їм платити 

платимо на той просьвітіїий фонд, нитош.кі місячні вкладки, то тим 
але ті гроші є цілковито викянені. скоічае повинна винагородити і 
Давнїйше то -бодай книжочку члон т:'.г старих членів, що не взяли 
міг дістати, а тепер ті шпальти „ліну" і платять високі нкладкн. 
„Просьвітної Комісії" в „Свободі", І я радив: або нлй такспмо но­
то цілковито не приносять наймень- смертне тих членів зростає, або нлй 
щої користн для членів, бо самі організація зверне їм якусь суму 
знаємо, що в сім часі нарід шукає в роді дивіденди, 
за новинками з поля війни. Що кож-| Пан Гринько Г.ол.ох .мене- не по-
дого інтересує найбільше, се він розумів і що пінного мені відсував. 
перегляне і другого дня завине сббї| Позалк „лінів" не ухвалила кон-
„лонч" до роботи, В в „Просьвіт- сенція. бо про се нема н наших 

й Куток" навіть не загляїіуп. (статутах ноікої згадки, нозаяк чс-
Я гадаю, що на сій конвенції рез ті „лінії" трактує ся старих, 

треба би той „Просьвітний Комі-1 членів одних КІ від мами других 
" знести, а гроші, які складе-:г.к від мачохи, длятого я предкла-

я на ііросьвітці фонди, давати даю: 
на стипендії тим дітям, котрі ма-| 1. Покасувг.ти всі „ліни"-довги. 
ють дар до науки, а родячі, які є 2 . Всім старим членам позволити 
членами У. Н. Союза,. не мають глатлти від літ, які мали, вступа-
відки їх посилати до внеших шкіл.'тчи до організації, або дуже при-

— 

S U " f f £ T . m £ 2 ! а ТОДІ правді буде Тросьвіта, бо бу-^лнжно до тих літ, о скілько „а 

sterna ST-LS 5 sti&ss ̂ ^нлsщк|*и^,їrv ^ * 
bWeS»̂ w >̂S"затяіали -іінів"[ итя пі' 
^^'Оиі1ш^^ж1^^\ "Iе «да- спРам- 0 і И Н ҐОЛОВНИЙ сли літ, як заведено нову систему, 
жуй Г с л ^ • " а ««•«а і >Р«Й- Селредкладаю. аби 
був розмет, то один за другого по­

криє кошти і не відчувага ся жад-
і страти. 
Над сею справою я прошу чесних 

делегатів подумати і на сій кон­
венції привернути до старого житя, 
бо конвенція ухвалює і конвенція 
має право знести. 

А тепер инша справа". Член на­
лежав до У. Н. Союза через 5 або 

іт і відїзджає до краго. Його 
фінансові обставини не зізволяють, 

він з краю міг платити. Або 
таке: Член належав кілька літ до 
У. Н. ,Сою-а, а тут впало на нього 

ь нещасте. Ииго яатеріяльні 
відносини є такі лихі, що він даль­
ше не може належати, бо не чмає 
відки платити. Відділ заплатив за 

о місяць-два і виключив. Або 
ще такс: Наш чоловік належав че-

5 або 6 літ до У. Н. Союза, па-
рештї виїхав до краю, з краю не 
платив, бо не міг, однак за два 
роки, чи скорше, він знова приїз­
дами до Америки. Коли він платив 
до У. Н. Союза через кілька літ, 
то його грамота мусить щось вар­
тувати — скажім: якиї $35 чи 
$50. Тепер він нриїхав з краю на­
зад до Америки, межи своїх, а свої 
та до свого і давай його, знова впи­
сувати до У. Н. Союза. Рову)рєть 
ся, що другий раз його вже тяжше 
вписати. Він каже: „От я вже пер­
ше належав до Союза через 5 літ, 
платив за такі літа точно що мі­
сяця, тай нічого з того не маю. 
Таксамо і тепер" буде. Ні, я вже 
більше не хочу, а як — каже — 
впишу ся до порядної англійської 
асекурації, то буду знав, що. за кідв-
к.т літ моя поліса буде що'-ь, вар­
та. А як схочу, fo ще і пару до-
ляріп мені на ню позичать".. .Чиж 
се не правда? 

Над сего справою .ном треба кон 
застановити ся, так, аби все 

члени були задоволені з матеріаль­
ного боку, бо се Америка. Як чо­
ловік не- знайте сатисфакції у сво­
го, то мусвть іти до чу-мго, бо то 
за гроші. І ва се я ставлю пропо­
зицію, пт9> член, котрий належав 
до У. Н. Союза черва 2, 3» або 5 
літ, а через якусь причину висту-

[пнв, будьте ввїхаа до краю, будь-
vro через лвхі відносини в родині, 
а іа рік або 2 знов хоче вступити, 
то воля належав-один рік, щоб віді 
.такого члена хоч асадвого вступно-j 

не брати ааї до Союза ані доі 

надвишку, яку 
після мепе не поступово. Ми зна-j впше заплатили до головної каси, 
ємо, що в нашій організації є чле-^гГернутн їм, або зарахувати яко на-

квалїфікооані, щоби було з ко­
го доповнити чн вибрати урядника, 
котрий поза свою денпу нрацю.мо­
же за відповідну винагороду вико­
нати ту службу, яка на нього буде 
наложена. Тимсамим і справа орга­
нізації нійде лучше, бо кожани бу­
де сТарати ся зі своєї задачі перед 
загалом членів як найлучше вивя-
зати ся, а, також один над другим 
буде мати більшу контролю. ч 

Стофан Миляновцч. 

серед заплачені вкладки. 
о. Д. Хоияк. 

Дуже важна річ* яку сегорічна 
нвенція мусить рішити, се спра-

старнх членів, перших піонїрів-
оснувателїв нашоі"організації. Кон­
венція в Бофало, не уважаючи на 
їх заслуги, поставила їх на рівні 
з новоприступаючимя членами. При-
казала їм платити так, як би вони 
ніколи не були* членами нашої ор­
ганізації, а щойно приступали. Че­
рез се чули ся вони покривджені 
і стали громадно опускати свою 
матір-орґанїзацію, а з собою- по­
тягнули і молодих. Аби сій дс-
зерції якось Зарадити, головний у-
ряд ухвалив, що старі .члени мо­
жуть п-атитв після літ, які мали, 
вступаючи до організації, аіе за 
се мусять взяти на своє посмерт­
не довг, „лін",4 чи $200 чи $100 
чн $50 чн меньше, відповідно, чи 
довший чи коротший час був чле­
ном. 8 тої ряди скорксталд лише 
часть етарих членів, а пррчі таки 
воліли платити більше, кобв тіль­
ко" lie їх смерти родвна могла о-
трвматн ціле посмертне. 

Кнкжочка під заголовком „Пане 
товаришу, чи* вялііа родвна- дістане 
запомогу по вашій смерти", вида­
на „Про'сьвітою, пояснює дуже при­
ступноv цілу сітрАу „лівів". Імен­
но член, що взяв позичку „лін" 
на своє посмертне, мусить сю По­
зичку сам своїмд грішми 'звернути 
до організації, коли хоче, аби по 
його смерти родина отримала ці­
лу суну, на- яку себе" заасекурувйвЛ Хго 
вступаючи до організації". Колв і'то-Т' 
го довгу „ліну" він не віддасть до 
головної .каси, то. організація по 
с мирти такого члена мав право стяг­
нути собі а іто«5р¥аогчу,-а<. решту 

ЧОМУ МАЙНЕРИ КОПАЛЕНЬ JEFFER-
BOB; СІ.ЕАКПКІ.І) COAL * IRON 
<о & P I T T S B I « в и OAS COAL to . 

Є ВДОВОЛЕНІ. 
Г>о кождий пнас. що в првіті Іпдіяна. 

еті'ііту ПтВГВДТТиПі майже нема других 
копалень а літними уелінямп л:иія і 
прініі ЯВ у впеше згаданих компаніях. 

-" —х копальнях глга^, А \ до С 
і в мнооц слу/іаяі в піл-
BafM П сі] W № 

і других екругаг'брак во-
унсможлнвлюс манперам 

талу працю, то в повигіпе згаданих ко-
альнях с стільки волів, скільки лите 
аііяерп с егилі налпдупатя. Через мно-
і місяці мавнери не втратплп тут ні 

одної гедиіш праці задля доотавн полів. 
Праця тут Ї улекіигна наііновійгаимн 
ішиїїами і тому лайнери можуть від-
•авлятя таку егількість вугля, яке за-

певнюс їм найвн.тпіі ларібкн що два ти;і,-
двох компаній в по-

піті Ііиіямл ипйнерн заробляють -*100 до 
Я125 на два тежнї і їм так дебр» пово­
дить гя. то декотрі з них посідають вла-
<-иі автомобілі і уживають присмностп 
(•іди на ш.іІл!шоій дорозі того гтейту. 
Гякож Е тут iov"»pi жптені условпии. Як­
раз тепер компанія заводить у своїх до­
мах водопроводи і електрику. Маинерп 

oropoднv Доми 

випяатитя рфівнї. 
Та гол. вйекутввнвн4 комітет 

щойно дістали помальовані. Добра папев-
и.на пгопя і зюрові та гарці житові у-
сювява в однама з иайвяжнінших то­
чок,' які повното згадані комплніі да­
ють маннорям чужинним, яких радо 
приймав задля більшого запотребованя 
майперів. 

З огляду па добрі услівя праці, які 
дають сі компанії, звергавсь увагу чн-

чуватн ва иншін стороіОТ сеї часописи. 
Голосіть сч до роботи до с-періптендсн-
га гпциень або пкпіть по дальші інфор­
мації до F. М. Frltchman, GencraT 
Мапа-ег, Indiana, Pa, 
94 ' (Отолошеяв). 

"і 

D . . WroMenMU 
к (<ч і. 17, 

IOC Eaal 4th S t , 
Kaw lork City. 

I ЧЕРЕЗ ДОВГІ РОКИ. УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ (САМІ МУЩИНИ І ПРИХО­
ДИЛИ до ЙОГО ПРИВАТНОГО ОФІСУ. 

Я в спеціяліст від всіх ««(Мстях иа-
хуг, яи арам. rtMspai-nJ т. а. Хронічні 
недуги ТУ м)щаи), недуга крон. ві:рок. 
міхура і друш оргавів. Нові або старі 
випадки. Не -.діть. Кур-пія в офісі д ра 
Пріяиа в }вірковяаах г.інаї. Я достав­
ляй ліки. ИрніЛІть «перис до мене, і 
аащадіть час. гроші і тгрі.інс. 30 ліг до-

| сьвіду. „Практика удоч коналкм,". 
ЛИШЕ МУЩИНИ. Про шршій:ві-и-

ті Др. 1 р.-ч'ш м«же поягніття вам. як 
Mu.r.fTC бути вилічені в можливо иаихо-
ротлім '.«сі, а також скаже ІЬм мдду. 

1! моїм офісі говорить ся також ва­
шою мовою. .Моя адреса: 

Dr. BIYAAI, 333 Е. 17 St., New York Cityf 
(близько 2-ої евиГЇ) 

Офіс еітаоргикй: від 9-ої рано 

КЙІІОЧКІЛЛАТШІ для Братств І Това­
риств до вписувана 

місячних вкладок, лижна дістати в црукарни 
..Свобода'1 по ціні 7 цнт. ШТУКЯ. "'fe-i -"*« *^И 

тЛтЕ ЧИТАЙТЕ УКРАЇНСЬКІ КНИЖКИ І ГАЗЕТИ БО ЧАСТЕ ЧИЇАНЄ 8ЕДЕ ДО 
ПРОСЬВІТИ. А ПРОСЬВІТА — СЕ СИЛА, — ПИШІТЬ ПО ЦІННИК КНИЖОН 
ДО ДРУКАРНІ „СВОБОДИ". 83 ҐРЕНД .СТ., ДЖЕРЗИ СІ ТИ. Н ДЖ 

« Т И ! ВІЙНА! EXTRA! 
Тут млете золотим годтіш-к 11 карат (іодд 

<Jij,U. кріппй педвійпими веасрпш і глараіі-
тнчней на SS літ. На бЦИЛС ,-плп ) нгм 
Х»д-вГ0 і:лоп!Ту, Оо віч « т:-к мі.шо абудоаа-
ШІГІ і мес так сильну ВмшаОрів і т.-к добрі 
І'і-гуллторн. то тгк у голі як і в гоончін або 
на три кучім •ОроаІ навіть одної МІИІТІІ не 
пріюцішить -ПІ не СІІІМІОТЬ. Се сібі иілий, 
гарнпіі і луже зграбніш годинник, машінн-рі і 
у і.їм нїклсв.-і і м;с IS каиініи. Бали m m 
ШШ rojiiiiHBK, котрий бн Сім ДІЙСНО точно 
іфдаиа н-клаупгв пе лише ва ажийої ч*г . л . 
на довгі літл. то пишіть ;.і a n ВЯ ш:нї. Iti.i 
а дуже гарно вавЬгаеаяі і пф-вп«вй т>к 
ііп ні.м ііігло но попстпд«і.тегі. а цим у ІЇІО 
ду;::с пилі ка. бо лише ?.'-.7о. Писемну ;иаран-

З Ш^е*{кі 
" • .-» C-i"(V f *',.•"'-"' 

а сиоїх ко.-тумерів. Хто хоче екорп- . ' - І ? Г 1 і ' : 3 і , - ' •4»>b 
, нашої „гймалні офі-рти. то нехай , $L&fr> $%&**Щ 

ЮМ» ги:-|у. 

L'KITBBSAJ, 8 Ш N. Mim-!;ester 

*Ж СРЕДСТВО НА П О Р І С Т ВОЛОСЯ. -Ш 

ЧЕТВЕРТИ| 
ТИЖДЕНЬ 

ШЕСТИ* 
ТИЖДЕНЬ 

УСПІШНЕ І ПРИРОДНЕ ЛІЧСНС З О В С І М Д А Р О М 
для. СТАРИХ і молодих, ОБОХ ПОЛІВ. 

спішиїйшою в аовисша йиміиаиих -*-
вишлемо Вам доларову 

Кальваиури" № 1 враз ї иии-
кождоиу, хто пришле свою ад­

ресу І залучить 10 цит. иа вомЛи ••-
ресилки. ІЗве— 

Виріжте понизший иупои І вишліть 
ще нині « листі до: Union Laboratory 
Box 501. U.ion. N.Y. 

Чи Вам аипадас волосе? — Чи Вам 
волосе сиаіс завчасно? — Чи воно є 
тверде І липке? — Чи масте порвлі ado 
сеербленс скіри на головІ7 — Ч» Ви « 
лисі або лисієте? 

Коли долітають Вам побіч виміиеиі 
терпіни, не занедбуйте їх, а сейчас у-
суньте. Зволікай- с небезпекою. Жадай­
те нашу ілюстровану книжку: ,,Кілька 
фактів про плекане волося" (написану 
визначним європейським спецінлістои). 

Хочемо переконати Вас, на наше ри-
зико, що метода Кольванури а найу-

INION UMRAT0RT.-C0X $01, UNION, N. Т. 
Залучаю 10 цнт. иа пересилку І apt-

ш'у прислати мані сейчас Вашу „Квль 
вакуру" Ю 1 за S1.00 І Вашу книжку. 

т Н Е ЗЕЗЕ ЗНСЕ 3 0 

Знамените Мило. 

SEVERAL 
MEDICATED SKIN SOAP 

(Ссвери Кураційно Скірне Мило) 

1 

SEVERA'S ANT1SEPSOL 
(АНТІСЕПСОЛЬ СЕВЕРА) 

С ПНТІСЄІІТІІЧ>ІЯМ {ЮЗЧИНОМ 
д л н Щ І І І І І І Щ Г О і я і і і ї н ї і і п к . т 

у ж и т к у ЙОГО - в л е ж и т ь ;гжи-

IUITII КПЖДЧР.І д н я Д л я п о л о -
К:ИІН Г ї Л м , ГО|>ЛП І ІІ:іТП[>1ПН. 

Ц . и а 3 5 ц е н т і в . 

SEVERA'S FOOT POWDER 
(СЕВЕРА ПОРОШОК НА НОГИ) 

а зн і .н .а і П»|'ЇЧП>ЛНШІ мк 
піегич-птичне epeJ.TH" проти 
и-присмпогс лапаху, почеіін, 
гнерблеян, осаябммя ніг, як 
1 д,ія змідвев- ,ііг Ціна 15 
ЦВТ" 

Ш W . F. SEVER A Co., Cedar Rapids, Iowa.. 

l^B[=rr---r=]ElF-=-^ tEH-S-O 

'ЕДЇСОН? 
І ПАТЕНТ Ku.. Іикорв., котра зголошус до правиих сласгий всілаиі І 

В И Н А Х О Д И ДО ОПАТЕНТОВАНЯ, ПОВІДОМЛЯЄ ВСІХ ВИНАХІД­
НИКІВ, ЩО ТУТЕШНИП РЯД П О Ш У К У Є В О Є Н Н І В И Н А Х О Д И 
Д.ІИ ужитку иа суші і мори. Сяосібиість мас кождий І не мусять бути 
ситизенсм. Всякі винаходи воєнні опатентоа-иі моацгть «»тя через яре 
предложекі РЯДОВИ до провіреия або ЗАКУПНА. Пишіть до аа ' 
укреїисьии І жадаіт* БЕЗПЛАТНУ лісту ВОЄННИХ ВИНАХОДІВ. 

EOISQN P A T E N T S . Inc. 

i n 

ш^Ш 



Ч. 94. 

БАДДНЄІ ПОРАДА ДАРОМ І 
Dr. SPILLINGER 

Посьвятвв ся Дія хорні, нсзлиожап 
людні, котрі п і і можностж п и т а я 
вксокид цін за своє С»д_нв. 

ПОВІДОМЛЯЄ, що вастаріїі вед— жо-
жуть бути ввлїчвві без і - і и «иавебудь 
ТІ'ОЮЧНХ ЛГКШ при помочі ем-тряч-
і і і орярядів. Рівночасно в богжто таких 
случаях, ікі персдше і и и и і операції, 
нохаа нпиі ВИЛІЧИТИСЬ ПІІВОК ііошв твм-
самва cnocoCkia без ужита ножа. 

Мав в посідав» ваавовіаші вашава, 
при акях ПОМОЧИ можу вагіавутв до вну-
-ра і вбадата віорілі ввутренноств іюд-
сікого тЬа і костиі та шзва-а првчжну 
недуги. Другом машиною ножу впровади-
та струї електричного сьвітла в тію і за-
бвта ні ця варазліві ОаждшІ, джі в прв-
чавою всіх ведуг і іюдськвх ведомагажь. 
Т Р І спосіб лічевя в во тільки нешкідли-
вні, але дійсно прввавві і дуже кори­
сний дів кождого пацієнта. — КОЖДОГО 
ПАЦІЄНТА, котрого узнаю аа веввліча-
мого, по піднанаюсь іічнтв. Одвахож 
кождого, котрого узвав до калічена, ста­
раюсь ВВІІЧВТВ в ах ваікоротшін часі. 
ГОДНІПІ офісові в понеділка, середа, 
цятинці і суботи від години 9-ої рано до 
12-ої в полуднє. V вівтірка і четверга від 
9-ої рано до 8-ої вечерон. В неділі від 
9-ої радо до П-оІ перед полуднем. 

DR. J . 8PILLIXGEB, 
Ш В. lSth S t , Hew York City. 

бдаїьво стації елевейГру З-оІ •••«І 

100 МАЙНЕРІВ І ЛАДОВАЧІВ 
і І 

ЧАІЖІКЛ-ІІІІ.І.-І І,ЛИК COAL 
COM PAX V, 

tflUonbnr- , Harrison Co.. W. Та-
НОВИЙ (TarksburK. W. Va. 

Ilnmi маіінеря заробляють доі'.рі rpo-

i гру.. 

"piok minim:" 

) *3.j0 Д 

і, дешевій рент І вугле. 
кок 75 самотніх мущіи 

і тону, "machine loadin-" 
> тону, вугле від 3 стіп до 
палів грубе. 85сча0 

Богато добрих 
ІІрпіодІть сей 

формації. 
або пишіть во іа-

Стій! Тут! 
ПОЖИТОЧНА РАДА. 

Ґвараитусио в 3 иісааах вивчити заечі . 
читати, пвсатв і говорвта 

ПО АНҐЛЇЙСЬКИ, 
іікші посилаємо почтою, по кінчене да­
вно сьвідоптво. Школа істнуа вже тра 
ровл і поиогла тисячам людві. Алгліі-
ськві язях потрібний вам тут, а опісля 
придасть ся по вііві в старім крав. Пи­
шіть і записуйтесь сегодая. Поясвевя 
безплатно, проби* письмо 10 цвт. Адре­
суйте: J 
AMERICA» PREPARATORY SCHOOL 
ДО» її. 47th S t , Hew York, K. Y. 

•ХОЧЕТЕ БУТИ БОГАТИМИ? 

Пришліть 10 центів, а вишлемо Вам 
вачку Імітаційних банкноті! І кагальоґ 
чудовії яоюстії. Адресуїт»: 80чс97 

PRACTICAL SALES CO- Dept. 8, 
708 Л, May S t , 

= МАЙНЕРІВ — ВИТЯГАЧІВ КОКС» — ЛСБРІВ = = = 
МАИНЕРН аараблавпт, девво вів. $5.00 до 18.00; ВИТЯГАЧІ КОКСУ ва-

раїоятю. денно Н 0 0 ; ЛЄБРН від Ш 5 до 13.50. — 8 годна деява. 
Голосіть ся до одвого в'ватах 60 плеазів в поблазу 

Latrobe, Mount PleaaantV SCOTTDALB, ConneleTille, Unlo-to-m . 
Falrchance and Maaontown, Pennsylvania. бЧсЗв 

H. C F K I C K C O K » C O M P A N Y . Hcoct«UI<b Pa . 

Олїв Шрайнер. 

* £ • • - . * , 

ОГОРОД РАДОСТИ. 

Вона ходила по грядках, а за нею уносив ся приємний 
обильний запах; вона збирала богато цьвітів своїми рука­
ми. Тоді прийшов Обовязок в евсуй ЯСНІЙ білій постати і 
г.іянув на неї. А зараз потім вона перестала збирати цьвіти 
і відійшла на бік ,з усьміхом, тримаючи в руках повно цьві­
тів. . . / 

Тоді Обовязок — той що має ясне нїжне облнче — 
прийшов знова і ще раз глянув на неї, але вона вже від­
вернула свою головку від нього. Вкінци вона глянула на ньо­
го і кинула йому наґїгарнїйшу цьвітку, яку мала, і мовчки ві­
дійшла. 

Тод:, ьін знова пійшов за нею. А воза застогнала, звісила 
евбю головку на діл і звернула ся до воріт. Але коні вона 
виходила, обернула ся назад себе і глянула в соняшнім сьзіт-
лї на личка білих цьвітів і заплакала з туги. Тоді вона, вий-

а двері замкнули ся за нею раз-на все; але все ще в своїй 
руцї вона тримала китицю, яку зібрала, а запах розносив ся 
довкруги в самотній самоті. 

Але він все ішов за нею. Ще раз станув перед нею зі 
своїм блідим, смертним лицем.'і вона знала, пощо він прий­
шов: вона розігнула пальці і пустила на землю цьвіти, які 
так полюбила, і пійшла дальше без них зі сухими, збо.тлимн 
очима. Тоді останний раз він прийшов. Вона показала йому 
свої порожні руки, які вже нічого не тримали тепер. Але він 

се ще глядів. Тоді вона отворила свої груди і витягнула 
ідтам* малу цьвітку, котру там укрила, і положила її на піс­

ку. Вона вже не мала більше нічого і відійшла, а сірий пісок 
віяв довкруги неї. 

Н. 

В ДАЛЕКІМ СЬВІТЇ. 

Є собі сьвіт на одній віддаленій зьвіздї, де трохи инакше 
ііде житє, ніж тут. 

В тім сьвітї був МУЩИНН і женщина; вони мали однакове 
занятє, ходили разом рука в руку і сталії приятелями, — але 
таке лучаєть ся також і на сім сьвітї. 

В тамтім сьвітї є щось такого, чого нема тут. Там був гу­
стий .тс; в нїм росли дерева дуже тісно, попереплітані зі 
собою, а сонце не могло передерти ся через гнлякн; саме там 
стояв храм. В день все було спокійно, але в ночи, коли мор­
гали зьвізди, або сьвітив місяць на вершки дерев, то на долї 
все було тихо. Коли часом хтось приповз самісінький та кляк­
нув на степенях камінного пресцзла і, відкриваючи свої гру­
ди, зранив їх так, що кров потекла по камени, то, о щоне-
будь він тоді молив ся, отримував. А все тс дїєть ся, як 
я згадав, тому, що се є дуже далекий сьвіт і там инакшс/ 

йдуть події ніж тутки. 
І так мущина і женщина ходили разом, а женщина добра 

бажала чоловіковії. Одної ночи, коли місяць сьвітив так, що 
листе дерев ясніло, а филї моря сяли сріблом, женщина сама 
пійшла до лїса. Там було темно; місячне Сьвітло падало лише 
місцями на сухе листе під її ногами, а галузи зчіпнли ся 
кріпко понад головою. Чим дальше в ліс, тим ставало тем-

навіть місячної ясності! не було вже видко. Так вона 
прийшла до сьвятинч Тут клякнула на степенях і молила ся; 

відповіли не було. Тоді вона відкрила свою грудь; о-
стрим з обох боків каменем, який там лежав, зранила вона 
себе. Краплі капали поволи на-камінь, а з горн дав ся чути 
голос: „Чого ти бажаєш?" 

Вона відповіла: „Є один мущина; я уважаю його за най-
цїннїншу річ для мене. Я хотіла би, щоби він дістав те, що 
найліпше для нього". 

І запитав голос: „А що се має бути?" N 

А дівчина відповіла: „Я не знаю; лише хочу, щоби він 
мав те, що для нього є найліпшим". 

І голос сказав: „Твоя молитва внелухана; він дістане се". 
Тоді, вона встала. Вона прикрила свої груди і кріпко ру­

кою держала на них свою одіж; скоро бігла з лїса, аж сухе 
листе підлітало за нею. Легонький вітрець повівав серед мі-

ночи, а пісок блищав на морськім березі. Вона бігла 
здовж гладкого побережа, аж1 нагло станула, тихо. На воді 
щось рухало ся. Вона заслонила Свої очи рукою і вдивляла 
ся пильно. Се був човен; він скоро ховзав ся по ясніючих 
филях на повне море. Хтось там стояв просто в нїм; лиця 
не можна було бачити, але вона знала сю постать. Вона пли­
нула швидко; здавало ся, неначе би ніхто не веслував; місяч­
не сьвітло не дозволяло її бачити виразно, а човен був да­
леко від берега. Здавало ся одначе, щЬ там ще була якась по­
стать, що сиділа коло керми. Скорше й скорше мчав ся чо­
вен по филях, щораз дальше від берега. Дівчина бігла здовж 
по березі, але ніяк не могла зблизити ся до човна. Одіж, яку 
вона кріпко держала, почала ловівати вільно. Вона простя­
гнула свої рамена, а тодг місяць осьвітнв її довге, розхріста-
не волосе. 

А голос побіч неї шепотом запитав: „Що се?" 
Вона закричала: „Своєю кровю я окупила найцїннїйше 

добро для нього. Я прийшла сюди, щоби йому передати сен 
дарунок! А він втікає від мене!" 

Голос зашепотів лагідно: „Твоя молитва зістала вислу-
хана. Найцїннїйше добро він дістав". 

„Яке-ж се добро?" , 
І відповів голос: „Якраз се, що він міг тебе покинутії". 
Дівчина станула тихо. 
Далеко на морю лодка щезла з очий серед місячного 

сьвітла. 
Голос запитав лагідно: „Чи ти вдоволена?" 
А вона сказала: „Так, я вдоволена". 
Під п ногами* ломили ея.филї довгими струями на бе­

резі. 

НА СЛУЧАЙ ХОРОБИ 
зи-риїть сяде Проф. Овенса, найораанїйгиого лорадніка І яоаїчніка у асаівх н о ш І хроні-- І 
ннх, мужеських І жеиськіх І секретних піленх недугах. Через 87 яїт своєї практик! в иайао-
еажиїйшіх случаях він набрав таке! праві , це лічить гемі хорові з чудескіні результата- , 
• і, а навіть там вас ямі- , де другі не й.трафаяя сег. до казан. Вій лїчит. успішно біяь п«- 1 
мвЯ, горла, ІнхааявТ, груда*, жолудів, вомаас юстій t i e ревматизм, іроваві відходи, затрос- І 
н« нроав, зверхні хоробі 1 всякі ініяі недуп з яовіою запорукою без операції абе рійна. f 

його лікарська книжка, Самарянин або Провідній' здоровля богато Вас о тім іереко-
аас. Пішлітк 25 центів марками а дістанете вдин прімірніи відворотною почтою. 

В його лікарській канцелярії находять ся електричні лікарські мамиин а в лабораторії І 
" ередство в -'•" 

можна видїти всі вняренности чоловіка'яв на долоні, 
Занаиятайте його адресу: 

хірургічно дослідах, Х-Ре4 мамина, І 
90— І 

^ММЖІМШгЩА, ЩШЩІ, 

О'^ЗигМ 

ВИГРАНЗТЬ В И Н І 
ВИНАЙДІТЬ: Охореяу проти 

субмарин. 
Пишіть а . ним. БЕЗПЛАТНУ 

ииимиу. А також во СПЕЦІАЛЬ­
НУ ЛІСТУ яотрібніх винаходів. 

Держава пошунус праінчнвх 
иляніа. Чя можете предложити які? 
Ми поможемо Вам дістати патент 
у віда.аідяїм державнім департа­
менті для одобреия винаходу. 

НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ. 
Пишіть Щ» НИНІ у своїй рідній 

мові «of і ООсЮО 
А. М. WIXSOS, 

RATENT ATTORNEY. 
•01 Ylctor Uvlldlng, 

Wa-bington, I). C, 

« « 
ВЕСНЯНКИ.: ліцаї, I всяка нечистість 

на ТІЛІ, зникнуть цідке-
внт. і від гвараицісю ніколи не вернуть 
а . кількаразовім ужнтм східної краси 
крему „Амор". Ціна слоїка І2. 00—102 

T H E AMOR KOYELTIES СО, 
818 Атвппе A. Xcw York, X. Y. 

Др. Б. ГОГЕНБЕРГ, 
славний спеціялїст з і старого 

краю 
яоруняс всім тораачам Русніам, 
так муцинам як і меншинам свої 

успішні лікарські усяугя. 
ЛІЧИТЬ з НАЙЛІПШИМ І НАЙ-
ПЕВН ІЙШИМ УСПІХОМ Р Е В М А ­
Т И З М , ВСЯКІ НЕДОМАГАНЯ ЖО-
ЛУДКОВІ , НЕДУГУ УТРОБИ, Н И . 
Р0К,>«ГРУБЛЕНС ЖКЯ, ГЕМОРО-
ІДИ, СТРУКТУРУ АБО З В У Ж Е Н Є 
МОЧЕВОГО КАНАЛУ, НЕДУГИ ВЕ­
НЕРИЧНІ, ЯК РІВНОЖ ВСІЛЯКІ 
НАСЛІДКИ ТАЙНИХ НЕДУГ. НЕ­
ДУГИ CKIPHI, РШНІ ЗАТРОЄНЯ 
КР0ВИ 1 Т. Д. 40— 

Доконус всякі найтяжші оверавЛ 
мущви, жеищин І дТтий в своїм 0-
фісі або в домі пацієнта, спеціяль-
ив же на вролукяину яря вомочи 
спеціаліста а Відня. 

Єсли би хтось не міг враяти осо­
бисто, нехай опише листовно в вої­
н и дояірсм свою недугу, а дістані 
совісну І безплатну пораду. 

На відповідь залучіть аочт. нарву. І 

Dr . В . HOHENBEEG . 
Ю4 tad Are., (ніж 17 а 18 уі.) 

New York City. 
Годава офісові: щодевво від 8-ої 

' І В А Н Б А Б Я К 
• X .-'f иузикАНТ. 

^ ^ j _ ^ ^ : Нр-ІЖМ ІВ-ЯВІ А 
< ^ Н ^ В ^ М Пажятаіте ва 

W J O H ? ВАВІАК, 
~ • ^ ^ * J88 Morris S t , 
/^ЩЩГ У Jersey C H T . H . J . 
'" Phonte: S-lT Jersey City? '•' 

Памятаіте аа вави: -СВІЙ ДО СВОГО" 

Памо Каїв-
ва. 61с-
Дастаячм иер-

І ммрядну музику 
на весіля. балі, 
пікніка і походи 
я* дув» уиірке-

КАЛЬВАРІйСЬКЕ 
'. ЛЇЧНИЧЕ ВИНО. 

Исваче чтдеіои оцілвло сотая людві від 
, вередкчасвої снертя 

ВИЛІЧИТЬ І ВАС 
кола тервато ва а 
розвіивевв і другі а 
тн жолудка, коїв тервятс 
ва брак аветвту, млоїть 
Вас, болять Вас галова, 
дістане великі евві об­
відки під очима, іудівте 
в два ва день, то вс че­
кайте, аж станете ввгдя 
дати ак страхопуд, ait 
сейчас купіть собі Каль-
варіїське ЛІчниче Вин.. 

Одва бутсііка $1.00 у 
аптекаря, агента або 
шіть до самої фірми: 

D. WROBLKWSKI . * с о ; 
ОДИНОКІ ФАБРИКАНТИ І ВЛАСТИТЕЛІ, 

106 East 4th Street, J . <Ч, 
Xew York City. 

Остерігасмо перед іезвартіснімі 
підробами. 

ІЇ'У ,№*' хтоаеиуль. Докаже, jno. ваше 
Кальварійсьіе Лїчниче Внио по « успіш­
не, звернем* гроші. " ^ З 88с— 

УКРАЇНСЬКИЙ 

Артист-Маляр 
ВИКОНУЄ РІЖН І МАЛЯРСЬКІ Р0 
БОТИ, ЯК: ЦЕРКОВНІ ОБРАЗИ, 
ПОРТРЕТИ, ХОРУГВИ І П О Б І Л Ь ­
Ш У Є ФОТОГРАФІЧНІ КАРТОНКИ. 

Адреса: G7c— 

V. SIROTENKO, 
do "SVOBODA-

83 Grand St., Jersey City, N. J. 

УКРАЇНСЬКІЙ ДОКТОР 
C. КАУФМАН 

спеціялїст всіх секретних мужеськвх 
і женських іронічних недуг скірнвї 

і ведуг кровних. 
Години прииятя: від 9-ої ран. до 

9-ої вечер. 

ill Е. 7th Street, NEW YOBK CITY 
Лічимо ПОВНИВ' слектрвчнвмв напгв-

НАДЗВИЧЛЙНА ОФЕРТА 
і для полово 

ОСЛАБЛЕНИХ МУЩИН. 

йераоаі, ввлічуть си зовсім І раз на все 
через ужите ередства „НОВО". С се, тав 
сказати-б, чудеве ередстю, яке вилічмо 
вже^тнеячі хорих иояово мущіч. Наиоли 
йн в пелево хорі, наколи докучає Вам 
нервове зісаабленс, коли утратились!» 
мужіську силу, йоли масте мелянхолїю. 
зимні руки і ноги, біль г.яови, затвер­
джене, діслепсію, коробу нирок або про­
воду мочового, неярнсиші сни, страх не 
клаати си перед людьми, ии те ииші ре-
бль,», иияГчнте ся при помочи ередства 
„НОВО". Средство се зробить Вас и ю-
роткім часі сильними, здоровими І ща­
сливими, так що будете могли уживати 
всіх прісмиостів жити. Щоби Вас о тім 
переконати, що „НОВО" средство справ­
ді со зробить, вишлем* Вам ДАРОМ за­
пас сап» ередства, що вистарчать на 15 
днів, наколи пришлете нам свою адресу 
І назвиско, ии також 50 пат. п почтовях 
марках або в готівці, иа оплачене пере­
силки І спакована. Просим* ввернути у-
вагу на се, що се не с мам пачка иа 
арабу, але цілковитій заіас, пд* вистар­
чать иа 15 днів і яки* дуже часто саря-
чииюе цілковите вялїче-f. Офорта та < 
важна тілько иа ограничени» мас Нави­
ніть вроте до вас безпроволочио 1 саін-
ИІТЬ, И ( - - " 

NOVO COMPANY. 
Dept. 33. Box 4см 

Рттдігйеі̂ іхЬ. Pa: • 

ЛАРОІт ї , К о х л я і лігганР "та 

[ / a a x V - ^ - . j i o r в - і и р - т і - а - pj. 
VlvA і лає в-,ч] 
ввил — дарої 
— хво агадіии 

мааау ва 
•ересвікн. 

вІЮвЕ 
, ЖОТЕЬТІ СО, 
|вох 41, Sta. Р , Hew York City. 

ПОРАДА ДЛЯ 

БЕЗРАДНИХ ЖІНОК! 
' . Чв ви хочете вознако-

SL _ ' МПТИГЬ Сезвлатао зі спо-

Вам; коли Ви лослу-
вашої ради. ІІпшіть 

сейчас. і вс зволікайте, 
щоби опісля Ва вежалува-

.„ за, візво. , 84ct4 
1 VIVKIWAL KALES HOUSE, Пер. 44 
Щ, К. 14tfa St- Mew York, N. Y. 

ВАЖНЕ ЛЛЯ РОДИМЦІВ В 
АКРОН, ОГАЙО. 

5 долярів в дарунку. 
іігтаве той, що схотів ба аапятв ся по-
-средншггвон, зпачлть са 
котрі хотілв йн замовити у всве убравв 
(сутв або пальта (оверковтв). 
ПЕРШОРЯДНА КРАВЕЦЬКА РОБОТА. 
Повисше 400 відмін сукна до вибору. 

Ціни ні дорогі а робота і сукна 
Гварантоваиі. 

в кождім разі врвіду ва місце зі сук­
ном і воаьну ніру. 

А хто хотів би замовити собі впрост 
у меве убране або пальт без посередни­
ка, то прошу повідоатити жеие лястовво і 
подати що жадас і в ахім часі маю прв-
Ііатп або коїв сані приїдете до мене. 

Новідоміив} ІсІі Родимців, котрі меш-
иапть в околнггл Акрои, щоби приїхали і 
перекопали ся наочно про мов Україн­
ську Кравецьку Робттию. 86с— 

Пишіть або приколіть ва адресу: 
ЛТ ІЬІІАД K A S S - , 

105 Е. South S t , So. Akron. Ohio. 

НЕДУГИ МУЩИН 

НаІЖівв* Істиуючій, війусяІаиТа-
«и» І хаслугг-)чи» иа дміре сва-
ИІввІст недуг муиисьйих, мтрий у. 
с* сам п а к І діігмітиу вийти, 

иу віддаї дав усяугя нідувих. 

DOCTOR I X O R E N Z , 
I I . имерх, «риі . 76-88 

іи~м±^н-«д 
до 8. віч. В аагия-І від"», вааа до 

- т В иадІаТ від 10. д* Ь 

МИ НЕ ЛІЧЯМО НЕВИЛІЧКМІХ ВЬЛП 
™ ^ПЛАТИТЕ »К БУДЕТЕ ВИДТЧЄНІ. 
СЕКРЕТНІ ИСДУҐН мочового првва-
ду, верераваїк і додягляве віддаваав 
иочи, аа такоіг валаїеМ иасіиаого 
штура. лічу з )СІІІЇОИ. 
ОСЛАБЛЕНІ мущвня! ЧИ Ва уграта-
ів мужесажу салу > вервв, явашя, 
природа наділяв кождого иушану; чи 
не иа у Вас ввів еммш воді; чя fiMr 
твіасьте важать і стала нервові. Ко­
ли так, та вривдіть д» меве сеічас. 
МІХУР І аецги вирок, беааастииве 
віддаване вопв, сЧїсоааість, болі в 
влеч»х і кралхах, нечиста моч — вся-: 
гай воніч через моє вічеве. 
ВІДХОДОВА КИШКА, раая, гемороі-
ди — лічу бел операцій. 
ПРИЩІ у всіх їх відмінах, вгпивість 

- вічу І 
Я не вірю в лічене B .veu, т.му а* ПИШІТЬ д* ввмо, ЄЄ не буду відявсуаатв. 
;'-Кола вігвасте і-дааеко Ню Й.рву, вріідьт* Щ Щ«1**Ь _• в 

Dr. F I I P P E N , 
1 етмрте, І с вилічити, ЧИ НІ. 

N E W YORK. N . Y. 
ври 7-мІй евені, вад склеаом з иуфрамв. 

Урядує щадив під ТО-Я рай* до 7-е! в*ч*р; в в а д - » І саавтв рано від 
Т»-»І д» 1-ої и»и^диаг____ | -__ -_ -____________ 

Elias Rosenthal АДВОКАТ 
ЗВІСНИЙ УКРАЇНЦЯМ В АІЕРИЦІ " в Ч 1 * W l 1 Г 1 * 
302 Brwdway, 13th ПввГ Праитииуе помад 25 літ в тутвшннх судах 

NEWYO«K,N;Y. А неропрнаддаїуе всякі справа І усяіхом. 

1 ЩІШШІШЙ^В: і 
ЯКИЙ ЛІЧИТЬ У-: Доктор Васеріш, 
яКолзКці Х ° 

S КИХ, С Е Р Ц Я , УТРОБИ І НЕРОК. Р Р В М 

ЖОЛУДНА, ЛЕГ­
КИХ, СЕРЦЯ, "УТРОБИ І НЕРОН. РЕВМАТИЗМ, СЕНРЕТЖ 
НЕДУГИ І ВСІ ХОРОБИ КРОВИ І СКІРНІ ВИЛІЧИТЬ В як 
НАЙКОРОТШІМ ЧАСІ ТАК, ЩО НЕ ПОТРЕБУЄТЕ ПЕРЕРИВА­
ТИ СВОЄЇ РОБОТИ. ХОРОВУ М'ТИЩЛТЧИТЬ без ОПЕРАЦІЇ. 

прію де вадаиі І лічена х*р*би. Він та­
ка а иеосхідиа дла лікарі. Перша віаита 

за дармо тому, щоби иерммаїи си чи нежна вилічити чи ні, 
иозаяк иевнлїчииоі хороби вів не бересь лічити. 17— 

U / A C Q C D U A U 1335 ARCH STREET. 

ІтАоОППтАГІ , PHILADELPHIA, PA. 

Ш йіго офіс мас нову 
А важ ужваа* X-RAY «аш. 
^ г * v него аа аапно TOMV. . 

Doctor 

| | * - | * -НЕЗВИЧА 

1 
ЙНО ГАРНИЙ МАЛЮНОК -Щ~*ї 

РОСІЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 
в !• красках, акпі представлас Деиокрацін скида­
ючу з престолі Няколая II. Дуже інт-рсгтючпі. 
Ьільшігй розмір 15 до 20 палів. Повинна находи­
тись в кождій уираіисьній хаті. 3 пересилкою лп 
шс 25 ЦНТ. (Првпннассь також марки). Агентам 
і -ангарний даено вигідні усліая. 90че9Т 

Н. P R I C E A S O B S , 
Importers of Calendars 

78 Suffolk Street, Hew York City. 

ПЛАТТТЬ ЯК ВАС ВИЛІЧАТЬ. 
L НЕДУГИ МУЩИН. Наша метода « одною а иаблівших в сьвітї. 
А Ми се знаємо, аа і наші іааіснті. При«д>ть до вас («з вгяяду чв 
Г Ваша недуга с застаріла чи тяжка. Генсвоіда усуваємо без оав-
' КЦЛ І * .««. Ревматизм, ватроенс крові, фізичне обезсілвие І всі 
| ругі недуги иуш-я вилїчусмо в короткім часі І в . можливе иві* 
"яристуонїяшіх цінах. Подунавт* • сім, що ai l ділира в* треіі 

вверед алатата, в.ии а* аістаявте вилічені. Гадина уряд**І: від 
"- о 5. У вівтвркі І суботи иід 10. д . а В наділі від 10. до 1. 

(Блізьи* 75- оі уям-J). SS— 
HEIDELBERG TREATMENT. 105в Lexington Ато. , NEW YORK CITY. 

IF' 

1 
В 

АМЕРИКАНСЬКО УКРАЇНСЬКЕ БЮРО 
В НЮ ЙОРКУ 

вересалас Р У Б Л І до Росі ї а ЛІРИ до Італії для половеянх. 
відшукує Вашах знахомхх і роджнж а краю. — ПерАвлас всякі 
листя до старого краю (до Галичлшн і Буковкки) через Швецію. 
Перссялка ласту враз з почтоваки оплатавш кошту* 5 0 пнт. 

їявешнх справах -влежать звертати ся аа адресу: 
AMERICAN UKRAINIAN EXCHANGE, b e , , 

ГП 520 E « * 6tb Sheet, Кеш Yer*, N. Y. ІЇ1 

Недужі мушини І женщини 
ГЇРИХОДІТЬ ДО МЄНЕ1 

Ю СЛАБОСТіи. 8 ЯКОЮБУДЬ ХРОНІЧНОЮ, НЕРВОВОЮ І ДОЛЕГЛИВОК 
ЯКІ ВИМАГАЮТЬ ОПІКИ ЛІКАРА СП.^ІЯДТС; 

ШУКАЙТЕ ПОМОЧИ ТАМ, ДЕ П МОЖНА HAHTJI. 
І вертаітв арввею дор.гою де д^р.г* вдвраавв. -

Dr. ALDEN 
717 LnJEBTTAIt, 

PITTSBUBOII, P I 

Години уря­
дові: від 9-ої 
рано до 4-тої 
попол, а ве­
черями від 6. 

до 8-мої. 

В неділі від 
10. рано до 2. 

полон. 

ОГЛЯДИНИ ИЕ БУДУТЬ ВАС КОШТУВАТИ НІЧОГО, . . . . 
В Ь К т П Л A • , , - м " , ОГ'ЯДИНМ в і д ^ - и т ваш ПРАВДИВИЙ ї ї з и ч . 
НИЙ СТАН І впрмадять Вис иа добру дов«гу -* аварма-, 
тервіни І усунута всаві нваавиостн. V- , 

Довгі^літа врактвки. Наавовіїті ус-іиві метода, иедачві I ела-тря-яі 
І »-ЧПГІ 

* — - . . . . . . . ( І М І Н В . U—HUUD1I 
апарата. Новомодне уладжев*. Все 

Сотая мувотя і же-цяя 
валт-оаіішаї ваучявх мете* 

а ва—оовам 
w - . « * о—учим .стид. 

верековаит. 

Ч" кіяяиі метод у «Ічевв. 
ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ 

аа ослабаєм червів, болі » крижах, «тратут паж—, бат* серця, віабіеть 
» Р « , . аадум-ваї-гц -рвгпоО-ев-, болі голова, дровгі, првввдв. аслабіев* 
9&Щ «?"«. <^Р-І « в д - w . шт;ЕГт£їш а-чті» •• 

Pax*. DR. WM. ALDEN, 717 Liberty А г а , Pittabnr-rb, Рви 


